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MINIDISC RECORDER
‘GRABADOR DE MINIDISCOS |

AM-CBO

INSTRUCCIONES DE MANEJO

OWNER’S RECORD |
For your convenience, record the model
number and serial number (you will find it in
the disc holder) in the space provided below.
Please refer to them when you contact your
Aiwa dealer in case-of dlfflcuity '

Model No. AM-C80

Serial No.

WARNING
TO REDUCE THE RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK, DO NOT EXPOSE
THIS APPLIANCE TO RAIN OR MOISTURE.

OPERATING NSTRUCTIONS -

 MODE D'EMPLOI |
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nls o
Accessarles | -

- Following accessorles are_supplled W|th
this unit. Cheek_:, ery '
@ LCD remote control -
2 Stereo headphones
@ AC adaptor ~
@ Batterycase =~ - .. -
(& Optical dlgltal cable - :
® Car kit (for the operating mstrucﬂons
please refer to another sheet)

‘ NOTE E
FOR USE IN THEUSA . .
This equipment has been tested and found to a
comply with the:limits for a Class B digital .
device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules.
These ‘limits are designed t¢ provide. .
reasonable protection against harmful -
interference in a residential instailation. . - =
This equipment generates, ‘uses, and can:
radiate radio- frequency energy and, if not
instalied and used in accordance with the. =

instructions, may cause harmful interl'erence-;

to radio communications. :
no guarantee thatinterfer

However, there:is
vill not occurin -

a particularinstallation. If this equipmentdoes”
cause harmful mterference o radloortelewswn e

reception, which.canbe determined by tu rnlng' _
the - equlpment off- and on, the user is -

encouraged to try to- correct the mteﬁerence"- v

by one or more of the following measures

— Reorient or reloeate the recelvmg
‘antenna. e 0
- Increase. the separation between the
equipment and receiver. - o

— Connect the equlpment mto an outlet on e
circuit different from that to which’ the
feceiver is connected. '

— Consult the dealer oran eXpenenced
radlo/TV technlman for help '

CAUTION ' -
Modmcatlons or’ adjustments to thls product oo
which™ are not- expressly approved by the.
manufacturer, may -void the user‘s rlght or:
-authority-to operate this product. - R
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Accesorios o

Los siguientes accesorios se entregan con

el aparato. Verifique el contenido antes de

usar.

@ Mando a dlstanma con pantalla crlsta!
liquido

@ Auriculares estérec

(@ Adaptador de CA

Caja de pilas .

® Cable digital optico

(® Kit para automévil (con respecto a las
instrucciones de uso, consulte la otra
- hoja)

NOTA

PARA AMERICA - ST '

Este equipo se ha sometldo a pruebas yse ha
determinado que cumple con los Iimites
correspondientes a dlsposmvos digitales.de
Clase B, de acuerdo con la Parte 15 de las
Normas FCC. Dichos limites se han dl§ena_do__
para proporcionar una. proteccién razonable
contra interferencias perjudiciales ‘en
instalaciones residenciales. .

Este equnpo genera, emplea y puede’ radrar
energia de radiofrecuencia y, si no se instala
y se utiliza de acuerdo con las instrucciones,

puede causar interferencias perjudiciales‘en
las comunicaciones por radio. No obstante,

- no puede garantizarse que no se produzcan
interferencias en una determinadainstalacién.

Si este equipo causa interferencias
perjudiciales en ia recepcién de .radio o

television, que puedan determrnarsemedlanie _

el apagado y encendido del equipo, el usuario
debe eliminar las interferericias mediante una
0 més de las siguientes medidas: -

— Reorientar la antena de’ recepmén o
cambiar su ubicacién.

— Aumentar la distancia entre el equ:po y
el receptor.

— Conectar el equipo a una foma de un -
circuito diferente al que este conectado
el receptor.

— Consuitar con el proveedor 0.con un’
técnico especializado de radio/ - -
television.

PRECAUCION s - -

La realizacion de modlflcacmnes o ajustes en
este producto, que no estén expresamente
aprobadas por el fabricante, puede anular el
derecho del - usuario para empiear este
producto. N
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Franc;ais -:

Accessotres

Les accessoires suivants sont fournls avec

cetappareil. Vérifiezd’abord leur présence
(1) Télécommande LCVD R -

{2) Ecouteurs stéréo

(3) Adaptateur secteur

(@) Carter & piles o

(6) Cable numérique opthue

(&) Kit pour voiture (pour le mode -
d’emplon voir une: autre feu:lie)

REMARQUE :
POUR AMERIQUE o
Cet appareil & 6t6 testé ot jugé conforme aux '

normes des appare:!s numénques de Classe
B, conformément au chapitre 15 duréglement - -

FCC Ces normes sont congues pour assurer- . -
une protection raisonnable contre les = -
interférences radloelectrrques lorsque

Pappareil est utilisé. dans un envuronnement
résidentiel. .
Cet appareil génére, utlllse et peut emettre

des radiofréquences et, s'il n'est pas installé - - -

et utilisé-conformément au mode- ¢’ emp!on il

peut provoquer des. interférences ‘dans les -

communications radlo linestcependant pas

possible de garantlr que des interférences ne " :

se produn'ont pasdansune mstallatlon privée.
Si cet. appareil génére des interférences
néfastes dans la réception des ondes radio ou
télevisées; cequelonpeutfacilementcontrdler
en mettant Fapparsil successivement sous et -
hors tension, P'utilisateur est invité a tenter de
remédiérauxintérférences en apphquantl une :
des mesures suivantes: .- -
.= Réorientez fantenne de réceptlon ou
“instafiez-la & un autre endroit.
-~ Eloignez davantage I apparell du
- récepteur. - -
_.— Branchez l'appareil sur une pnse
. secteur raccordée & uncircuit -
- - d'alimenitation différent de la prise sur
-laquelle le récepteur est branché.
'~ Consultez votre revendeur ou faites
T appel a un techmmen radlo/TV '

ATTENTION _
Toute modlflcanon ou tout réglage de cet

appareil non expressément approuvé par le - -
fabricant peut invalider le droit de I I’utmsateur .

a emptoyer cet apparell
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PRECAUTIONS

To maintain yoed performance
» Do not use the' unit in- places whlch are
_extremeiy hot, cold dusty ‘or-humid,
“'particular; do not use of keep the unlt m
the following places. . =
~+ inahighlyhumidarea such as a bathroom
"e near a heater
* in an area exposed to direct SUnIight
- (Example: inside a-parked car, where it
- can become extremely-hot) -
-« where it is:very-dusty or sandy
* nearsources of strong magnetism, such
- as telewsaons, speakers; or magnets
. where there .is a iot of. movement or
vibration, such asonacar dashboard or
unstable shelf ’ '

Far safety :

* Do not attempt to dlsassemble the umt
‘Laser rays from the optlcat p:ckup are
- dangerous to the eyes.

* Make surethat plns orotherfore:gn objects
do not get inside the unit: -~

» Take care notto drop the umt or subject it
to strong shocks. =~

* To keep dust from the pickup lens, keep
the disc -holder closed -after use.. Never
touch.the lens.
* ifyou hearno sound when playmg adlsc DO
- NOT turn the volume up too high since the
musiccould suddenly start. Turn the volume
to the lowest level before starting playback
and slowly turn it up to the __deslred level. .

Note on listening with the headphones

. Llsten at a moderate volume to av0|d

. Do not wearthe headphones whtle dnvmg
- or cyclmg It may create a traffic.hazard.

«You should use. extreme caution or
temporarily d:sconttnue use in potentially
hazardous situations,” such as walklng,
“jogging, etc. -

» Wear them property, Lis Ieft Ris nght

* The in-ear type headphones. should be
~wom with the tonger cord behmd your
‘neck. '
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PRECAUCIONES EEN

Para mantener sus buenas.prestaciones
+Noutilice el aparato enlugares muycalientes,

- frios, con polvo ¢ humedad.-No utilice ode;e _

-el aparato en los siguientes lugates.

* enunlugarmuy himedo como en el bano

* cerca de la calefaccién |

* enunlugar expuesto alos rayos del sol
(Ejemplo: “dentro de un coche
estacionado, donde puede aumentar

~ mucho la temperatur&) o

» donde hay 'mucho polvo o-arena ™

‘s cerca de una fuente magnética fuerte, por
ejemplo un televisor, altavoces o imanes

» donde hay mucho ‘movimiento o
vibracion, por ejempio enelcubretablero
del coche o estante mestable -

Para su seguridad S

* No trate de desarmar este aparato. Los
rayos laser del receptor éptICO son'
‘peligrosos: ‘para su vista. -

- .» Verifique que no hayan.entrado agulas u
- otros objetos extrafios en el aparato. :

* No deje caer el aparato oexponga a.un
golpe fuerte. .

* Paramantenerel po!vo fueradel receptoroptioo
mantenga el compartimiento del disco cerrado
despusés de usar. No toque nunca la lente.

* Si no se escucha ningun sonido durante
la reproduccién de un disco, NO suba el
volumenmuy alto porque puede empezar
repentinamente la ‘miisica. ‘Baje el
volumen a su nivel mas bajo antes de
empezar a reproducir y suba ientamente
‘el volumen: al nivel deseado. - B

Notas para escuchar coi los auriculares

e Escuché a un volumen moderado para
no lastimar sus oidos. v

* No utilice los auriculares durante la
conduccion o al andar en bicicleta. Puede
provocar accidentes de transito.

* Debe tener cuidado y dejar se utilizar
provisoriamente en situaciones
potenciaimente peligrosas, por ejemplo
cuando camina o corre, etc.

» Utilice correctamente: L es izquierdo, R
es derecho.

* Los auriculares de tipo en el oido deben
utilizarse pasando el cable mas largo por
detras del cuelio.

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine

Pour maintenir un bon fonctionnement =~
* N'utilisez pas-cet appareil & des endroits

trés chauds, froids; poussiéreux ou humides.

. En particulier, n'utilisez pas et'ne rangez o
pascet apparen[auxemplacements suivants::

~* & un endroit trés humide, une salle de
- bains par exemple. .
¢ pres d’'un apparell de chauffage
¢ dansunezone exposeeen pleinsoleil (exemple .
~ dans une voiture garée, oli la température peut
- considérablement augmenter). ; _
-eaun endrmttréspoussnéreuxousablonneux o
¢ prés d’'une source magnétique puissante,
- telle que téléviseur; enceintes, aimants
* 4 un endroit soumis & beaucoup de
mouvements ouvibrations, comme letableau.
~ debordd'une voiture ou une étagere instable..

Sécurité

-+ N'essayez pas de démonter l’appareal o
Lesrayons laser du bloc de lecture optique

“sont dangereux-pour les yeux.
¢ Evitez que des épingles ou tout autre objet

‘extérieur ne pénétrent dans 'appareil.
* Prenezgardedenepas Iarssertomberl’appare:l

-etde ne pas le soumettre & des chocs violents. -
. Pour évitei toute accumulation de poussiére sur -

lalentilledelecture; laissezle logement dudisque L
fermeaprés!’emplm Netouchez;amaisIalentlile

* Siaucunsonn'estaudible alalecture d’un
“disque, NE. REGLEZ PAS le volume trop
“haut car:la musigue pourrait démarrer

'_brutalement Réglezlevolume auminimum -
‘avantdedémarrerlalecture staugmentez- -~

le Ientement au niveau souhalte
Ecoute avec des écouteurs

+ Ecoutez ahiveau: modere pour ewtertout'}- L

_dommage auditif. - A
* Ne portez pas les ecouteurs quand vous ’

. conduisez ou & blcyclette .Cela pourrait

donner liet:a un accident de la circulation,
* Utilisezles écouteursavec uneextréme prudence' :

. ou arrétez temporairement de les utiliser dans .

“une situation potentiellement dangereuse, par' 3

exemple la marche, le jogging, etc. L
* Portezles écouteurs correctement Lpour

la gauche et R pour-la'droite. - - -
* Les écouteurs de type intemne- donvent étre :

portés avec le cordon. le plus long passe

sur la nuque. . - _ SR

Francais JEEEENE
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PRECAUTIONS

Note on condensation -

I the"unit-is. suddenly moved from a cold
place’ to ‘a warm one, it'may result in
condensation onthe pickup fens causmg
malfunction or playback difficulties. "
Should this occur, leave the un|t for a few
hours then try playback agam '

Note on handlmg MD - E

'Since MDs come in a. cartrldge . which
protects the discs inside from flngerpnnts
and dust, you do not have {o be overly
careful when handling them.

However, soiled or damaged. ,cartridges

can lead to maifunctions in the unit. -

Observe the followmg tips when. handllng

MDs.

* Keep a cartndge in. the attached case.

» Donotopentheshutter ® ofthe cartridge
- to touch.the disc (© directly. If the disc
inside becomes soiled, itis very difficult to
clean. The cartridge can alsobe damaged.

* Close the shutter if it opens while handling

“or ejecting ‘a disc. Otherwise dust may

*én’tér or'a diSC *may bscom‘-e St:ratehed.

If i erroneaus dfspla y occurs - B
Reset the unit pressing’ the RESET button
on the bottom of the unit with a thin rod.

To clean the cabinet - | -

Use a soft cloth - Itghtly monstened W|th a
detergent solution. . . .

Donotuse strong solvents such as alcohol _
benzine or thinner. .
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PREGAUCIUNES

PRECAUTIONS

Nota sabre la condensacmn

Sise mueve el aparato repentmamente de
un lugar frio a un lugar caliente, el cambio
rapido de la temperatura puede hacer-que
la humedad se condense. enfd:lents
receptora y puede producir un
malfuncionamiento ‘o ‘problemas en la
reproduccion. En ese caso, deje el aparato
apagado durante varias horas y trate de
reproducw nuevamente s

Nota sobre el uso de mrmd:seos N1
Debido a que los minidiscos vienen en un
cartucho (@ que protege el disco en su
interior de las huellas dactilares:y el polvo;
NO és necesario tener un cwdado espemal
parasuuso. . .-

Sin embargo, un cartucho su0|o o danado

puede  provocar una averia.:en el

funcionamiento del aparato. Tenga.en
cuenta los siguientes puntos para eI uso de

fos minidiscos. s

* Mantenga el cartucho en Ia caja en !a que
viene. _

* Noabrala tapa @ del cartucho para tocar
directamente el disco (©. Siel disco en su
interior se ensucia es dificil de Ilmp_iar.
También puede dafiar el cartucho. -

» Cierre la tapa si se abre durante el uso o
al expulsarun disco. Delo contrario puede
entrar polvo o el disco puede rayarse.

Aparece una indicacién errada — B}

Reinicialice la el aparato con el botén

RESET en el fondo de la umdad con una
varilla fina.

Para limpiar el mueble

Utilice un pafio suave ligeramente
empapado con una solucién detergente.
No utilice disolventes fuertes tales como
alcohol, bencina o diluyente.

Downloaded from www.Manualslib.com manual's search engine

Remarque sur la condensation |
Si P'appareil est brusquement déplacé d'un

endroitfroidaun endroitchaud, ce changement

rapide de température pourra pravoquer une
condensation d’humidité sur la lentille de
lecture, ce qui pourra se traduire parun mauvais
fonctlonnement ou des difficultés de lecture. -
Si cela- arrive, laissez 'apparasil tel quel
pendant quelques heures, puis essayez &
nouveau.de lire un disque.

ﬁemarque sur Ia mampulatmn des MD
(MiniDisc) — B} SRR

Comme les MD se. presentent S0US forme de
cartouche (@) protégeant le disque a l'intérieur

des empreintes de doigts et de la poussiére, il .
- estinutile de les manipuleravecun soin excessif. -

Mais une cartouche sale ou endommagée
pourra provoquer un mauvais
fonctionnement de Fappareil. -

‘Suivez les conseils ci-dessous pour la

manipulation des MD.

* Conservez la cartouche dans sa boite.

*» N'ouvrez pas le volet (® de la cartouche

- pour toucher directement le disque © &
Pintérieur. Sile disque & lintérieur est sali,

‘it sera trés difficile de le nettoyer. La
~cartouche peut aussi étre endommagée.

* Refermez le. volet s'il s’ouvre pendant la
manipulation ou I éjection d'un disque.
Sinon, de {a poussiére pourrait pénétrer 3
I’mteneur ou le disque pourrait étre rayé.

En cas d’affmhage erroné —
Réinitialisez 'appareil en pressant le bouton
RESET sur le dessous de l'appareil avec
uhe tige fine.

Nettoyage du 'caffret -
Utilisez un chiffon doux légérement
humidifié de solution détergente.

N'utilisez pas de solvants puissants,

tels gu’alcool, benzine ou diluant.
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USING ONTHE
OPTIONAL RECHARGEABLE
BATTERY LIE-902

When usmg on the rechargeabie battery for :
the firsttime, charge itformorethan 1 hour

1 Open the battery compartment _
2 Insert the rechargeable battery with
. the step-marks @ correctly aligned.
After inserting the -battery, close the
battery compartmentandthedisc holder
3 Connectthe AC adapter ' -
~(Dto the DC'4.5V jack -
‘@to awalloutlet -
8 ® in the display blinks, = . o
Recharglng afullyused batterytakes about
2 hours. & goes outwhen the rechargeable
battery is tutly charged. '
After rechargmg, dlsconnect the AC
adaptor S i

Time to recharge rhe battery
The battery indicator changes from Lﬁ]to g
to|fto U based on the remaining power In
the attery. Recharge the battery when the
{[lights. -~
‘the 'unit remains in use after U Ilghts
“LOW BATT” appears and the operatzon
wm stop

If “TMP 0 VER” appears

Check that the ambient temperature is
between 0°C and 40°C. E

You cannot recharge the battery where the
temperature is under 0°C or over 40°C
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USO CON LA PILA

OPGIONAL HECARGABLE
LIB-902 B

Cuando utlllce con. Ia batena recargable
por primera vez, carguela durante més de
1 hora L

1 Abra el compartimiento de la bateria.
2 Coloque la bateria recargable con las
marcas escalonadas.correctamente
alineadas.
Después de colocar.ia. baterla clerre el
- compartimiento -de .la bateria y eI
compartimiento del disco. . .
3 Conecte el adaptador de CA.
®enlatomaDC45V -
@ a un tomacornente -
Destella la indicacion & ®. :
La recarga total de una batena gastada
demora 2 horas. Se apaga 8 cuando Ia
bateria. recargable  se. ha cargado
completamente.
Después de recargar, desconecte el
adaptador de CA.

Tiempo para recargar la batena _
El |nd|cador de bateria cambia de [ Q‘é
i"| de acuerdo con la cargaremanente
en !a aterfa. Cargue la bateria cuando se
encienda | | o
Sise sigue utlhzando la umdad despues de
encenderse U aparece “LOWBATT"y se
deja de funcionar.

Si aparece “TMP OVER”

Compruebe que la temperatura ambiente
esta enire 0°C y 40°C.-

No puede recargar la bateria cuando la
temperatura esta por debajo de 0°C o0 a
mas de 40°C.
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FONC TIONNEMEN T
SUR BATTERIE
HECHARGEABI.E EN OPTION
LIB-902

Chargez la battene rechargeable pendant'_' e
plus d’1 heure avant de I’ut!hser pour la o

premiére f0|s

1 Ouvrez Ie Iogement de la batterle
2 Insérez la batterie rechargeable avec
‘lesmarques @ correctement alignées.

Apres l'insertion de la batterie, refermez :

e Iogement de Ia battene et celw du

disque. '_ -
3 Raccordez I’ adaptateur secteur

(@Dalaprise DC45V |

- (24 une prise murale:
& ( clignote sur Pafficheur. |
La recharge d’une batterie entlerement_ _
déchargée -prend 2 heures. B séteint
quand la batterie rechargeable est |
entierement chargée R
Aprés la recharge, déconn_'e‘ctez
I’adaptateur secteur | B
Moment de chanyer de battene o
L’mdlcateur de capac:te de la batterle/des o
piles passe de - q ot [ selonla
capacité restante de labatterie, echargez .
la batterie quand sallume. :
Si vous continuez a utiliser I apparell anrS- .
que U estallume, “LOWBATT” apparait et
I apparell S arrete de fonctlonner :

Si “TMP OVER” appara:t |
Vérifiez que la température ambsante est'
entre 0°C et 40°C. '

Larecharge de la batterie est |mp033|ble en L

dehors de cette plage

IR
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USING ON THE. OPT IONAL Cen
BEGHAHGEABLE BATTERY LIB-902

Notes on the rechargeable hattery

* Use only the supphed AC- adaptor to
‘recharge the battery.. '

* Do not carry the battery in a pocket- or
handbag together with metal objects such
as pendants or key holders. . -~

¢ Do not short-circuit the terminals.

« Do not disassemble the battery, heat itor
put it in water. '

* Toprolong the performance ofthe battery,
recharge it in an ambient temperature of
10°Cto30°C and keep |t ina coot Iocatlon
when not using::

* To maintain the performance of the
battery, recharge it‘at least once a year
even when it is not used for a Iong period
- of time.

* The optional rechargeable battery canbe
recharged approximately 300 times.:

USING ON AC HOUSE -
CURRENT B

Connect the supplred AC adaptor in the
same way as when recharging the battery:.
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USOCONLAPILAOPCIONAL
RECARGABLE LIB-902

FONCTIONNEMENT SUR Tygialld Francais By
RECHARGEABLE EN OPTION
LIB-902

Notas sobre la bateria recargable

. Utlllce soloel adaptador de CA entregado
‘para recargar la baterfa.

* No lleve la bateriaen un bolsillo 0 cartera
junto con objetos de metal tales como
collares o llaveros.

e No cortocircuite los termlnales o

» Nodesarme la bateria, caliente o sumerja
en agua.

+ Para alargar la vida atil de la bateria,
‘recargue a temperaturas ambientes de

10°C a 30°C y guarde en un lugar fresco
cuando no lo utilice.

* Para mantener las prestacuones de 1a
baterfa, recargue por la menos unavez al
afio incluso cuando no lo utilice durante
un largo periodo de tiempo.

» La pila opcional recargable puede
recargarse aproximadamente 300 veces.

USO CON LA CORRIENTE
ELECTRICA DEL HOGAR

Remarques sur les battenes

rechargeables

* Utilisez uniquement l'a: daptateur secteur
fourni pour recharger la batterie. _

* Ne portez pas labatterie dans une poche
ou un sac a main avec des objets
métalliques, tels que porte-clés ou.
‘pendentifs. :

* Ne court-circuitez pas Ies bomes

» Nedémontez paslabatterie, ne lachauffez
pas et ne la mettez pas dans l'eau.

* Pour prolonger la vie.de service de la
batterie, rechargez-la a température
ambiante de 10°C & 30°C et rangez-la & -
un endroit frais quand elle nest pas '
utilisée. -

* Pour conserver ses performances a la
batterie, rechargez-la au moins une fois
par an, méme si elle doit rester inutilisée -
pendant une période prolongee.

» La batterie rechargeable en option peut -
&tre rechargée environ 300 fois.

FONCTIONNEMENT s_u_tr LE
SECTEUR DOMESTIQUE _

Conecte el adaptador de-CA incluido de la
misma forma que para recargar la bateria.
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Haccordez I adaptateur secteur fourm
comme pour la recharge de la batterie.
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AA(LRS)x3

USING ON DAY CELL IR
BATTERIES i

1 Open the cover of the battery case
and msertthreesrzeAA(LRG) alkaline
" batteries with the 0 and e marks

correctly allgned

~ Alkaline batterles are recommended as
* this unit may not be powered by the

manganese batterigs. ,

2 Connect the battery case

Batiery replacement

Thg battery indicator changes from E to. lgl
tog to[_] based on the remaining power of
the hatteries. Replace the batteries when
the U lights. After that, it may take few
seconds for the dlsplay to change to the
correct one,

If the unit remains in use after U lights,
“LOW. BATT” appears and the operataon
W|Il stop. ' e e _

For prolonged opera tian

Insertthe fully charged rechargeable battery
in the unit and attach the battery case with
three new size AA (LRG) alkahne batterles
inside.

' Notes on dry cell batteries -

» Make sure that @ and @ marks correctly
aligned. e

* Do not mix dlﬁerent type of batterles or
an old battery with a new one.

* To prevent the risk of electrolyte leakage
or explosions, never recharge the
batteries, apply heat to them, or take

~ them apart.

« When not using the batteries, remove
them to prevent needless battery wear.
¢ |f liquid leaks from the batteries, wrpe
thoroughly to remove.
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USO CON PILAS

1 Abra ia tapa de la ca]a de- p}las y
coloque tres pllas alcalmas de tamaiio
AA (LR6) con las marcas N} y e
correctamente almeadas .

Se recomiendan las p:las alcalmas
porque el aparato puede no funmonar
con pilas de manganeso.

2 Conecte la ca|a de pilas.

Cambio de pilas =~

ELindicador de pilas cambia de @ a Q g
'y U dependiendo de la energfa restante de
las pilas. Cambie las pilas cuando se
encienda U A continuacién, es posible
que el visor tarde unos segundos en
presentar el dato correcto.

Sise sigue utilizando la unidad despues de
encenderse U aparece “LOW BATT”y se
" deja de func:onar ,

Para un funcionamiento durante mis
tiempo

Inserte la bateria recargable totalmente
cargada en el aparato y coloque la caja de
pilas con tres pilas alcalinas nuevas de
tamafo AA (LR6) en su interior.

Notas sobre las pilas

* Asegurese de que las marcas @ vy e
estan correctamente alineadas.

* No mezcle pilas de distinto tipo o una
pilas vieja con otra nueva.

* Para evitar el riesgo de que se produzcan
fugas del electrolito o explosiones, nunca
recargue las pilas, le aplique calor ni la
extraiga.

* Sinovaa utilizar las pilas, extraigala para
evitar que sufra un desgaste innecesario.

-« Silaspilas presenta fugas, limpie el liquido

completamente para extraerla.
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FONC TIONNEMEN TA
SUH PILES SEGHES

1 Ouvrez le couvercle du carter a plles'
- et insérez-y trois piles alcalines de
format AA (LR6) en- respectant les -
polarités Qet @.
Les piles alcalines sont recommandées z
parce -que- cet apparell ne peut pas
fonctionner sur piles au rnanganése
2 Raccordez le carter 3 plle. -

Remplacement des p:les
L'indicateur des piles passe de @ a lgj a U
a {J ‘en fonction de Fautonom lig restante

despiles. Remplacez-lesquand| | s’allume.

Aprés cela, il peut falloir quelques secondes
avant que l’afflchage passe a I’aﬁichageg'
correct. :
Si vous continuez é utlllser I apparell alors:
que U estallumé, “LOW BATT apparait et
Pappareil s 'arréte: de fonct:onner

Pour un fancﬂonnement prolongé
Insérez la Dbaiterie rechargeable
entiérement chargée dansI'appareil etfixez
le carter a piles contenant trois piles
alcalines format AA (LR86). .

Remarques sur les piles séches

* Vérifiez que les polarités @ et @ sont
correctement alignées.

* Nemelangez pas différents types depiles,
‘Ou des piles neuves et anciennes.

* Pouréviter tout risque de fuite d’électrolyte
- ou d’explosion, ne rechargez jamais la.
pile, ne les. chauffez pas, et ne Ies_
démontez pas. _

* Quand les piles ne sont pas utlilsees,,

retirez-fes pour éviter toute usure inutile.

« Quand du liquide fuit des piles, essuyez-
Ie bien pour I'éliminer complétement. '
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DISP/
SEARCH

D)) OUTPUT

PREPARATIONS TN

L‘annectmg the headphanes - A

remote “confrol and’ connect the remote

contro! to the OUTF’UT Jack of the maln

unit.

« To'turn on'the backhght of the dlsplay on
the remote oont_r_o_l press DISP/SEABQH_

HOLD switches — E]

When operating with the mam unit
release HOLD on the main unit. - @

When operating with the remote control,
release HOLD.on the remote control. < .

When not using the unit, set both to the

HOLD position. = (©

Accidentally pressed buttons erI not
function. '

If buttons on the main unrt are pressed
when the HOLD switch is set to the HOLD
position, “HOLD” appears.
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PREPARATIVOS

PREPARATIFS Francais SR

Conexion de auriculares — Y

Conecte los-auriculares incluidos en el

mando a distancia y conecte eél-mando a

distancia en la toma OUTPUT del aparato.

s Para encender la luz en‘la indicacién del
mando a distancia, oprima DISP/
SEARCH.

Interruptares HOLD — EI

Cuando haga funcionar con eI aparato,
suelte el HOLD del aparato. —» @ -
Cuando haga funcionar con el mando a
distancia, suelte el HOLD del -mando a
distancia. - ® T
Cuando no. ut|I|ce el aparato, mueva
ambos a la posicién HOLD. — (©

Los botones oprimidos por accidente ho
haran funcionar el aparato.

Si se oprimen los botones del aparato
cuando el interruptor HOLD estd en la
posicién HOLD, aparece “HOLD”.
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Raccordement des écoutems — ﬂ

Raccordez les ecouteurs fournis a Ia :

télécommande et la télécommande & la
prise OUTPUT de I'appareil. : :
* Appuyezsur DISP/SEARCH pour allumer
l'éclairage de fond de Iafﬂcheur de la
télécommande. - "

L‘ommandes HOLD — EI

Alacommande al’appareil, libérezHOLD
sur 'appareil. - @ _ : _
A la commande avec la télécommande,
libérez HOLD sur la télécommande. — ®
Quand I'appareil n’est pas utilisé, réglez
les deuxcommutateurs a Ia posutlon HOLD.
NG - .
Les touches pressees par madvertance
resteront sans effet.

Si des touches sur Pappareil sont pressées -
_alors que le commutateur HOLD est sur.

HOLD, “HOLD" s’affiche.
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PBEPAHATIONS

Setting the clock .
* |f you set the clock before use, the date
will be recorded automatically: every time
arecordingisdone.. . .- .-

*» Before setting the clock make sure that
enough: battery power remains.

Operate when the power is off.

1 Keep DISP pressed for about 3
seconds. -

- “CLOCKSET is dlsplayed

2 Turn MULTI JOG to set the year

3 Press pPpl.
The month starts flashlng

4 Repeat the steps 2 and 3 to set the
month; day, hour and mmute DR

5 Press ENTER. A :
The clock starts from the 00 seconds

To correct a semng mistake

Press PP’ repeatedly until the dlglts to be
corrected are flashing, ‘then tum MULTI
JOG to reset them.

To see the time
Press DISP while in the stop mode.
Press again to see the date.

Note

The clock does not work properly in the

following cases:

» when the unit is not used for a long period
of time

* when the batteries are removed for along
period of time

In these cases, you cannot see the time

even if you press DISP.

Set the clock again.

About the built-in back-up battery

The built-in back-up battery retains the time
and date when the batteries are removed.
When the back-up time becomes extremely
short, consult your nearest Aiwa service
personnel to change the back-up battery.
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PREPARATIVOS

=

PREPARATIFS

Ajuste del reloj -

* Si se ajusta el relol antes . de utlllzar la
fecha se grabara automéaticamente cada
'vez que haga una grabacion.

* Antes de ajustar el reloj, compruebe que
gueda suficiente corriente de la bateria.

Haga el ajuste con el mterruptor
desconectado.
1 Mantenga DISP oprimido durante
unos 3 segundos.
Aparece “CLOCKSET".
2 Gire MULTI JOG para ajustar el afo.
3 Oprima pbl.
El mes empieza a destellar o
4 Repita los pasos 2 y 3 para ajustar el
' mes, dia, hora y minutos.
5 Oprima ENTER. :
El reloj empieza desde 00 segundos.

Para corregir un error de ajuste

Oprima PPl varias veces hasta que las
cifras a corregir estan destellando v gire
MULTI JOG para ajustar nuevamente.

Para ver Ia hora
Oprima DISP en el modo de parada
Oprima nuevamente para verla fecha. _

Nota

El reloj no funciona correctamente en Ios

siguientes casos:

¢ cuando no se ha utlhzado el aparato
durante mucho tiempo

* cuando se sacan las pilas o bateria
durante mucho tiempo

 Enestoscasosnopodraverlahora aunque

oprima DISP,

Vuelva a ajustar el reloj.

Sobre Ia pila de reserva integrada

La pila de reserva integrada mantiene la
hora y la fecha cuando saca las pilas o
bateria. Cuando el tiempo de reserva es
muy corto, consulte con el personal de
servicio de Aiwamas cercano para camblar
la pila de reserva.

Downloaded from www.Manualslib.com manuals search engine

Réglage de I'horloge

* Si I'horloge est réglée avant I’utll:satlon

ladate sera automathuement enreglstrée- .

- a.chaque enregistrement. _
* Avant de régler Ihorloge vérifiez la
capacité restante de fa batterie/des prles

Opérez quand lappareil est hors tension.
1 Maintenez DISP presse environ 3
secondes. -
“CLOCKSET” g’affiche. |
2 TournezMULTIJOG pourréglerl’année.

3. Appuyez sur Ppl.

Le mois $e met & cllgnoter
4 Répétezles étapes 2 et 3 pour réglerle
mois, lejour, lesheures etles minutes.
5 Appuyez sur ENTER.
L’horloge démarre & partir de 00 seconde.

Pour corriger un réglage erroné

Appuyez plusieurs fois sur PP jusqu’a ce
que les chiffres & corriger clignotent, puis
tournez MULTI JOG pour les cornger '

Pour visionner 'lheure
Appuyez sur DISP en mode d’arrét. _
Appuyez une seconde fois pour voirla date.

Remarque

'L’horloge ne fonctionne pas correctement

dans les cas suivants:

* quandl'appareil estrestéinutilisé pendant
‘une période prolongée

* si la batterie/les piles ont été returees
pendant longtemps. -

Dans ce cas, lapressionde DISP ne permet

pas de visionner 'heure.

Réglez a nouveau I'horioge.

Pile de sauvegarde intégrée

La pile de sauvegarde intégrée maintient
heure et la date au retrait de la batterie/
des piles. Quand le temps de sauvegarde
devient trés court, consultez 'agent de

service Aiwa le plus proche ‘pour le

remplacernent de la pile de sauvegarde
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 OPTICAL

OPTICAL ¥
OuT

0§

:
!

RECORDING ‘

Recording methads and

connections _ :

The INPUT jack of thls unit ‘can accept
digital signals; analog signals (line output),
and sound signal from the' microphone.
According to the source signal and output

jack of the connected unit, make

connections properly as follows.
» Connect the plugs completely.

Digital recording (connecting with the
optical digital output) > Y

High quality recording is possnble smce the
digital source signals from a CD, etc. are
not converted into analog signals.
The playing time and index mark data of the
TOC (Table of contents) are recorded
automatically -at- the -same- time. This is
particularly useful when recording a whole
CD.

This unit can record drgrtal srgnals from
DAT and BS/CS tuners as this unit has a
built-in sampling frequency rate converter

(@ Equipment with optlcal square shaped
jack

(® Optical square shaped plug

(© Optical digital-cable (supplied) -

(@ Optical mini-plug

(© Equipment with optical mini-jack

(D Optical digital ‘cable (commercrally |
available)

* This unit can be connected to only optical

output jacks for digital recording.


http://www.manualslib.com/

GRABACION

ENHEGISTREMENT

Métodoas de grabacién y conexiones
La toma INPUT de este aparato acepta
sefiales digitales, sefiales analdgicas
(salida de linea) y. senal de -sohido del
micréfono.

De acuerdo con la senal de fuente y toma
de salida del equipo conectado, haga
cofrectamente las conexiones. -

* Conecte firmemente los enchufes

Grabacidn digital (conexién a l_ma

- salida digital optica) - ¥

Se pueden hacer grabac:ones ‘de_gran
calidad porque las sefiales de fuente digital
como un disco compacto, etc. no necesﬂan
convertirse en sefiales analoglcas i
El tiempo de reproduccién y los datos de
codigos indice del TOC (indice tematico)
se graban automaticamente al mismo
tiempo. Esto es especialmente Gtil cuando
se graba todo el disco compacto.

Esta unidad puede grabar sefiales digitales
de una cinta audiodigital o transmisién BS
o CS digital ya que este aparato tiene un
convertidor de relacién de frecuencias de
muestreo integrado.

Equipo con toma éptica cuadrada

® Enchufe 6ptico cuadrado Eo

(© Cable digital éptico (incluido)

(@ Minienchufe 6ptico

(& Equipo con minitoma 6ptica

(D Cabie digital 6ptico (de venta en los

comercios)

* Este aparato puede conectarse sélo alas
tomas de salida épticas para grabacién
digital.
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Méthodes d’ enreglstrement el

raccordements
Laprise INPUT de cet apparen peutaccepter
des signaux numériques, des signaux
analogiques (sortie de ligne) st des sngnaux
sonores d’'un microphone,

Effectuez correciement les raccordements

- selon le signal de ‘source et la prise de-

sortie de l'appareil raccordé.
* Insérez les fiches a fond.

Enregistrement numérique
(raccordement a une sortie
numérique optique) — IN

Un “enregistrement de haute qualité est
possibie parce que les signaux de source

‘numérique d’'un CD, etc. ne sont pas

convertis en signaux analogiques.
Slmultanement fe temps de lecture et les
données de marque index du TOC (Table
des matiéres) sont automatiquement
enregistrés. C'estparticuliérement pratique
a Penregistrement d’un CD entier.

Gréace a son convertisseur de fréquence:
d'échantillonnage intégré, cetappareil peut
enregistrer-des signaux numériques de
tuners DAT et BS/CS. ’

@ Appareil & prise carrée opthue

® Prise carrée optique

(©) Cable numérique optique (fournl)

(@ Mini-fiche optique :

(® Appareil & mini-prise optique |

(P Cable numérique optique (disponible

dans le commerce)

¢ Cet apparell peut seulement se raccorder
a une prise de sortie optique pour
l’enreglstrement numérique '
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INBUT SELECT

RECORDING

About the Serial Bapy Management
System-(SCMS)— E1 - =
To' protect the copyrights of— the recorded
material, digital- dubbing cannot be done
because of the built-in record restriction
functlonoompiylﬁgwﬂhtheSCMS standard _

. (@ Source material (CD MD, BS/CStuners)

@ Digital recording

() 1st generation

(@ Digital recording cannot be done ...

©2nd generatlon (by only analog
~ recording)

» When the source matenal is BS or cS

'_ srgnal digital recordlng can be done for
2nd generation (except recordmg from
_some types of tuners) '

Analog recardmg (connectmg wrth the

analog line output) - &
Set INPUT. SELECT at the srde of the umt
to LINE.

@ Stereo mml-plug -

® Analog connectlon cord (Optronal Arwa
' SSW-8,etc)

(©) Stereo pin plug B

(@ Analog connection cord (Commermally
avallable) o
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|

GRABACION

B Francais S

ENREGISTREMENT .

Sobre el sistema de Admmrstramén
de copias en serie (SCMS) — B}

Para proteger los derechos de autor de Ios
materiales grabados, no puede: hacerse
una copia digital porque funcionaré’ la
funcion de limitacion de grabacion mtegrada
de acuerdo con la norma SCMS. -

(@Material fuente “(disco” compacto,'

- minidisco, smtomzadores BS/CS)

@ Grabacién digital R

® 1ra. generacion

(@ No puede hacerse la grabacién digital

(©2a. generacién (sélo grabacién

analégica)

» Cuando el material fuente es una sefial
BS o CS, la grabacion digital puede

- hacerse para la 2a. generacion (excepto
cuando se graba de algunos tipos de
sintonizadores).

Grabacidn analdgica (conectande a la
salida de linea analdgica) —

- Ajuste INPUT SELECT, situadoenellateral
de la unidad, en LINE.

Minienchufe estéreo

(o) Cable de conexion analdgica (Aiwa
SSW-8 opcional, etc.)

(© Enchufe de patilla estéreo

(d) Cable de conexién analdgica (de ventas
en los comercios)
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A propos de Ia norme SCMS (Serial
Copy Management System) — B |
Pour: protéger les -droits. d’auteur des
matériaux enregrstrés la-fonction de
restriction denreglstrement intégrée,
conforme a-‘la norme SCMS, snterdnt la
copie numenque :

@Matértau de source (CD MD tuners BS/ -

cs) .. .
(DEnregistrement numénque o
® 1ére génération - - |
(2 Enregistrement numérique lmpossmle .

©2nde génération- (enreglstrement”_'

- analogique seulement)

« Quandle matériaude source estunsignal S
- BS ou CS, Fenregistrement numérique
“est possnble pour la seconde: génération -

(sauf Ienreglstrement de certalns types.
detuner) SIS .

Enrey:strement analog:que |
(raccordement 3 une some de Ilgne
analogique) > & S S
Mettez. INPUT SELECT sur Ie cété de P
l’apparell sur L!NE BRSO o

@ Mini-fiche steréo SR -
® Cordon de racccrdement analoglque o
(SSW-8, etc. Aiwa en optlon)

" ©Fichea broches stéréo

(@ Cordon de raccordement ahaloglque
(dlspcnlble dans Ie commerce)
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Engiish

.__:.‘.;WH MIC

To mcrease the mlcrophone sensﬂwﬂy, set
oHIGH. . o
To -decrease- the mlcrophone sensmwty,
set to LOW.

Connect an optional microphone and orient
to the sound source: with,eorrect direction.
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GRABACION

: ENREG ISTREMENT

Ajuste INPUT SELECT, situadoen el lateral
de la unidad, en MIC HIGH o MIC LOW.
Paraaumentar la sensibilidad del micréfono,

_ajuste a HIGH.

Paradisminuirla senélbllldad del m:crofono
ajuste a LOW. '

Conecte un mlcrofono opr.:lonal y apunte a
|la fuente de sonido en el sentido correcto.
Micréfono opcional Aiwa CM-TS22, etc.
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J =opiol

. Grabacién con micréfono — )

Enreglstrement avec un mmrophane -

-B -
Mettez: iNPUT SELECT sur Ie coté de
Pappareil sur MIC HIGH ou MIC LOW.
RéglezaHIGH pouraugmenter la sen5|b|I|te
du microphone.

Régleza LOW pour redmre la sensibilité du
mlcrophone R .. -

Raccordez un mlcrophone en option et

orientez-le vers la source sonore.

(@ Microphone en optlon Aiwa CM-TS22
etc. -
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., sIndicateur REC" -

RECORDING

Basic operation

1 Release HOLD. -

2 Insert a recordable disc with the label
side (@ up and in the direction of the
arrow @).

3 Slide REC/EDIT while pressing the
red button.

The REC indicator lights and recording
starts.

(© Recording sound level

(@ Current track number

(© Remaining time of the disc

Holding REC/EDIT for 2 seconds after

sliding activates the recording pause
mode. .
Press P11 to start recording.
When operating with the remote control,
press 11 while pressing MODE.
Press P11 again to start recording.

4 Start playback of the connected unit.
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5 Press M to stop recording.
The data concerning the contents of the
recording are registered. — ®
After the TOC (Table Of Contents) data
is registered, the display changes and
power is automatically turned off. - ®
(® Remaining time of the disc
(@ Total recording time

To pause recording
Press 11 during recording. To resume,
press it again.

To remove the disc

Make sure that the power is turned off after
registering the TOC data in step 5, then
open the disc holder. :

You cannot open the disc holder during
recording or registering the TOC data.
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B Espano!

GRABACION

ENREGISTREMENT

- Funcionamiento basico
1 Sueite HOLD. S

2 Inserte un disco grabable con eI Iado
de la etiqueta (@-hacia arrlba y en el
sentido de la flecha @). -

3 Deslice RECIEDIT m|entras opnme e!
botén rojo. e
Elindicador REC se enclende yempieza
a grabar.

(©) Nivel de sonido de la grabacién -

(@ Numero de cancion actual ..

(© Tiempo remanente en e} dISCO -
Mantenga deslizado REC/EDIT durante
2 segundos para activar el modo. de
pausa de grabacion.

- Oprima P11 para empezar a grabar

~ Cuando haga funcionar con el mando a
distancia, oprima P Il mientras opnme
MODE.

Oprima P ] nuevamente para empezar
agrabar.

4 Empiece a reproduclr eI aparato
conectado.

5 Oprima Ml para parar la grabacién.
“Los datos de contenido de la grabacmn
quedan registrados. > ®
Después de registrar los datos TOC
“(indice temético), la pantalla cambiayse
desconecta automatlcamente el aparato
->®
( Tiempo remanente del disco -
(@ Tiempo de grabacion total

Para hacer una pausa de grabacion -
Oprima P 1I durante la grabacion. Para
continuar, vuelva a oprlmlr

Para sacar-el disco

Aseglrese que el aparato se desconecta
después de registrar los datos TOC en el
paso 5 y abra el compartimiento del disco.
No puede abrir el compartimiento del disco
cuando se esta grabando o reglstrando !os
datos TOC. : :
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Opérations de base -

1 Libérez HOLD. - - L

2 Insérez un disque enreglstrable, le

~ cotéportant'étiquette @ verslehaut,
dans le sens de la fléche ®).

3 Faites glisser REC/EDIT en pressant o

le bouton rouge.
‘L’indicateur REC
" Tenregistrement démarre. _
- (©Niveau sonore d'enregistrement
@ Numéro de la piste présente ,
- @ Temps d’enreglstrement restant du
- disque — e
Maintenir REC/EDIT pressé pendant 2‘ :

secondes aprés le glissement actwe___,ie_- T

'mode pause d’enreglstrement

Appuyez sur 11 pour demarrer E

- 'enregistrement. ,
Sivous utilisezlatélécommande, appuyez
~ sur 1 tout en pressant MODE. _
Appuyez & nouveau sur. bll pour -
démarrer Penregistrement. -~ :
4 Lalecturedémarresurl’ apparerl raccords.
5 Appuyez sur H pour- arreter.'
I'enregistrement.
~ Les données concernant le contenu de
Penregistrement sont consignées. —»®
Aprés la consignation des données TOC.
(Table des matiéres), I’afflchage change:
‘et Pappareil se met automathuement_ _
hors tension. - ® S
@Temps d enreglstrement restant du
disque e '
@ Temps total d’enreglstrement :

Pour faire une pause d ’enregistrement
Appuyez . -sur Bl - pendant
Ienreglstrement Une seconde pression
permetira de reprendre P enreglstre_mentr_ -

Paur retirer le d:sque |

Vérifiezque l’apparell esthors tensmn apres
la consignation ¢ des données TOC al'étape
5, puis ouvrez le logement du disque.
L'ouverture du’ Iogement du disque est
impossible pendant I’enreglstrement ou la
cons:gnatlon des donnees TOC _ 27

s aI!ume et-
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Downloa

RECORDING R English |

Notes (S
* Youcannot record on the drsc fer playback
only. '

-« Donot remove the batterres or dlsconnect

the AC adaptorwhile the unitis registering
the TOC data.The data: will. not be
registered correctly and the disc cannot
‘be played back. -

About the recarding fevel

The recording Ievel vist -adjtr's'ted
automatically. - :

You can adjust the recordrng level during
analog recordmg and mlcrophone
recording. :

To, record the sound source better ad]ust

To monitor the sound source in recordmg
Connect the supplied headphones.
Adjusting the volume does not affect the
recorded sound.

To record ona pre vmusly reoorded drsr:
If there is an unrecorded section left on the
disc, the new recordmg automatically starts
from where the previous recording finished.
If there is not enough unrecorded sectron
left, or you want to record after erasing
previous recordings, erase the recording
referring to.page 62.

To prevent the acr:rdental erasure of

recorded material > I\

Slide the record-protect tab as illustrated.
Slide the tab so that it is completely iocked.
To protect the recorded contents —
Torecord >® .

If recording or edrtrng is attempted when
the tab is set to the protect position,
“PROTECT"” appears and the operations
are deactivated.
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ENBEG!STREM'ENT

Notas -

* No puede grabar en un dlSCO sélo para
reproduccion.

* No puede sacar las pllas 0 batena o
desconectar el adaptadorde C.A,cuando
elaparato estaregistrandolosdatos TOC.
Los datos no se registrarancorrectamente
y el disco no puede reproducirse mas.

Sobre el nivel de grabacion

El nivel de -grabaciéon se- ajusta
automaticamente. :

Puede ajustar el nivelde grabacrén durante
la grabacion analégica y la grabacuén de
micréfono.

Para. grabar mejor la fuente de sonido,
ajuste el nivel de grabaclén consultando la
pagina 31..

‘Para conirolar Ia fuente de somdo

durante la grabacién

Conecte los auriculares incluidos.

El ajuste del volumen no afecta el sonido
- que se esta grabando.

Para grabar en un disco ya grabado -

Si hay una seccién sin grabar del disco, ia
nuevagrabacion empieza automaticamente
desde donde terminé la dltima grabacion.
Si no hay suficiente espacio sin grabar o si
desea grabar después de borrar las
grabaciones anteriores, borre la grabacién
consuitando la pagina 63.

Para evitar el borrado accidental del

material grabado — I

Deslice la lengieta para evitar el borrado
como en la figura.

Deslice la lengleta hasta su tope.

Para proteger el contenido de la grabacién
—

Para grabar — ()

Si se trata de grabar o editar cuando la
lengileta esta hacia el lado de proteccion,
aparece “PROTECT” y se desconecta el
funcionamiento.
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Remarques -

* enregistrement surundisque prévu pour
la lecture seulement est impossible.

* Ne retirez pas la batterie/les piles et ne -
-déconnectez pas I'adaptateur secteur
pendant la consignation des données
TOC. Les données serontmal consignées
et la lecture du disque sera lmpossmle

vaeau d ’enrey:strement

Le niveau d’ enregtstrement se rég!e
automatiquement.

Vouspouvez ajusterle niveaud’ enregistrement
pendant 'enregistrement analogique et
Penregistrement avec un microphone.

Pour mieux enregistrer la source sonore,
ajustez le niveau d’enregistrement en vous
référant 3 la page 31. :

Pour surveiller Ia source sonore en
cours d’enregistrement

Raccordez les écouteurs fournis.
L’ajustement du volume des ecouteurs
n'affecte pas le son enreglstre

Pour enregistrer ;sur un dtsque
précedemment enregistré -

S'il reste une section non enregistrée sur le
disque, le nouvel enreglstrement démarre
automatiquement a partir de I'endroit ou
Penregistrement précédent s’estterminé. Sila
section non-enregistrée est trop réduite, ou si
vous souhaitez enregistrer apres effacement

- d’enregistrements précédents, effacez

Ienregistrementen vous référantala page 63.
Pour éviter I'effacement accidentel de
malériaux enregistrés — I3 (Al |
Faites glisser le taquet de protection contre
Ienregistrement comme indiqué de sorte
qu'il soit complétement bloqué.

Pour protéger les matériaux enregastrés = . '
Pour enregistrer - ® -
Si vous essayez d’enreglstrer ou d'éditer -
alors que le taquet est en position de
protectlon “PROTECT” apparait et les
opérations sont annulees ' : 29
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recorone E¥ED

Adjusting the recording level

« Start playback of the connected unlt or
connect the mlcrophone ' ‘

Operate in.the recordmg pause mode.
1 Press MODE repeatedly untll “A L.C.”
-is displayed.
A L.C.: Automatlc Level controi
2 Press ENTER.
“MANUAL" is displayed. -
3 Press MODE three times. S
4 Press *+ or — referring to the Ievel
- meter in the display to. adjust the
recording level . :
Set the recording level @ as. hlgh as
~‘possible but not reachlng the OVER
indication.
5 Press P11 to start recordmg

To adjust the recording Ie vel durmy

recording : o

Press <+ or — during recordlng lnthe same
.way as step 4.

To resume automatic level control
Press MODE while in recording pause mode
to display “MANUAL”; then press ENTER
to display “A.L. C oo


http://www.manualslib.com/

I Francais

ENREGISTREMENT

GRABACION
Ajuste del nivel de grabacidn .~ Ajustement du niveau
* Empiece a reproducir. de la umdad d’enregistrement

conectada o conecte el mlcréfono

Haga el 3|gu:ente procedlmlento enel

modo de pausa de grabacion. - -

1 OprimaMODE varias veces hasta que
aparezca “A.L.C.”.

ALC.: Control de vaei Autométrco en
~ inglés -

2 Oprima ENTER :

Aparece “MANUAL". - -

3 Oprima MODE tres veces. _

4 Oprima + o — consultando el
medidor de nivel en la pantalla para
ajustar el nivel de grabacién. = .

- Ajuste el nivel de grabacién @ lo mas
alto posible sin liegar a la |nd|ca0|6n_
OVER. |

5 Oprima bll para empezar a grabar

Para ajustar el mvel de grabacmn

durante [a grabacion
Oprima + o — durante la grabacién de Ia
“misma forma que el paso 4.

Para continuar con el control de mvel

automdtico

Oprima MODE en el modo de pausa de
grabacion para que aparezca “MANUAL” y
oprima ENTER paraque aparezca“A.L.C.",
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* Démarrezlalecture surl’ apparell raccordé

- ou raccordez un mlcrophone_

Opérez en mode pause -
d’enregistrement.

1 Appuyez plusieurs fois sur MODE )

jusqu’a I’affichage de “A.L.C.”.
A.L.C.: Abréviation de “Automatic Levelg :
~control” :
2 Appuyez sur ENTER.
“MANUAL’ s’affiche.
3 Appuyez trois fois sur MODE.
4 Appuyez sur + ou —-en consultant
Pindicateur de niveau de Ilafficheur

pour ajuster le niveaud’enregistrement. - )
'Réglez le niveau d’enregistrement @ le.

.plus haut possible, mais sans. faire

- apparaitre l'indication OVER. - _
5 Appuyez sur 1l pour demarrer

I enregistrement.

Pour ajuster le niveau d ’enreylstrementg ’
pendant I’ enreglstrement o
Appuyez sur 4+ ou = pendant'
I’enreglstrement comme a I’etape 4, '

Pour revemr au cantrale automat:que
du niveau '

Appuyez sur MODE en mode pause

d’enregistrement pour afficher “MANUAL”,
puzs sur ENTER pour afficher “A. L C.".
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USABLE FUNCT[ONS
FOR RECORDING.

Regrstermg the index marlr

“» To search for a desired passage qwckly,
you can register up to 254 index marks.

* Thisunithasthree functrons for regrstenng
-the index marks. - SR S

Auto marker functron

“AUTO MARK"” appears in the d|SpIay and
index mark information is: reglstered
automatically as follows. r

During drgltal recordlng from a CD or
MDY

The index mark mformatlon recorded on
the CD or MD is copled as itis.
@CDorMD

@ Recording (MD)" -

@ Index marks

Durmg analog recordmg or
microphone recording — B -
If there is an unrecorded section lasting
~ longer than 3 seconds, an index mark will
be registered automatlcally when a srgnal
is input next time. -
@ Input sound .

@ Recording (MD)

(® While there is no sound
@ Index marks

Time marker Iunstron S
“TIME MARK” appears in the dlsplay and
index mark information is registered every
5 minutes.
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FUNCIONES UTILES
PARA GRABACION

Registro de codlgas mdn:e
* Para buscar rapidamente: determmadas

partes, puede reglstrar hasta254 codlgos -

- indice.

« Esta unidad tiene tres funcmnes para'

registro de codugos indice.

Funcién de marcador automético. -
Aparece “AUTO MARK” en la indicacién y

- lainformacion de cédigo indice se registra
automaticamente de la siguiente forma.

Durante la grabacion digital de un |
disco compacto o minidisco > §

La informacion de cddigo indice grabada
en el disco compacto o mmldisco se copia
tal cual.

(D Disco compacto o- mlmd:sco.-' -
(@ Grabacién (minidisco)

® Codlgos fndice -

Durante la grabamon anaioglca o
grabacién de micréfono - [F

Si hay una parte sin grabar de més de 3
segundos, se registra automaticamente un
codigo indice cuando vuelve a entrar una
nueva sefial. : :

@ Sonido entrado

(@ Grabacién (minidisco)

(® Mientras no se escucha ningun sonldo

@ Cédlgos indice -

* Funcidn de marcador de ttempa
Aparece “TIME MARK” en la pantalla y: se
registra la informacién de codlgo indice
cada 5 minutos. :
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FONCTIONS" ' nm

" UTILISABLES POUR
L ’ENREGISTREMENT

[.‘ons:gnatmn de marques mdex

* Vous pouvez ‘consigner jusqu'a 254
‘marques index potirfaciliter la recherche
- d’un passage souhaité.

* Cet appareil.a trois fonctions de

conS|gnat|on des ‘marques index.

Fonction marqueur automa{gque
“AUTO MARK” s’affiche “et Iinformation

marque mdex est automathuement_ o
-enregistrée comme sit.

- Pendant r enregistrement numerlque

dunCDouMD -} :
L'information marque index enregistrée sur
le CDou MD:est coplee telle quelle. - '

-~ '@®CDouMD
@ Enregistrement (MD)
 @Marquesindex

: .Pendantlenreglstrement analoglque o

ou I’enregistrement avec un
microphone — B .

En cas de section non-enreglstree de- plus
de '3 secondsés, une marque index sera
automatiquement’ consngnee a I’entree de
signal suivante. ;

(D Son entré

@ Enreg:stremént (MD)
@ Siln'yapasdeson

o .Marques index -

Fonction marqueur temparel

“TIME MARK” s’affiche et l'information de

marque index est oon3|gnée toutes les 5

: mlnutes

33
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'mrk HUTD]

© R
| ‘Lﬁf“hFF

_'__USABLE FUNCTIONS FOR: - |
RECORDING o 3

Manual marker functran

'You can registeranindex mark by pressrng

¥l ‘during recording’ even if the Marker
function is:set to OFF: - (R

This function is actlvated when the Auto
marker or Time marker functlon isset.

Notes

* The index mark may not be reglstered

- correctly even if the Auto. marker functron

- is set.

* You cannot regrster mdex marks wrthout
registering the track number. -

» You cannot register-any index mark on a
dISC W|th 254 tracks aiready recorded

Selectmg a marlrer frmctmn

Operate while i in recordmg pause
mode.

1 Press MODE repeatedly untlt “mrk |

AUTO” is displayed.

.2 Press ENTER repeatedty to select a .
" marker function.

@ Auto marker function
@ Time marker function
'(©Marker function off

3 Press Pll to start recording

Notes

* Selected markerfunct:on is retazned after'

- the power is turned off.: SN
* Auto marker functlon ;s selected when
purchasmg the umt R
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" FUNCIONES UTILES PARA
'GRABACION

FONCTIONS unusmu.ss POUR

. L’ENREGISTREMENT

Funcidn de-marcador manual .
Se pueden registrar cédiges indice

oprimiendo P®» durante- la grabacion
incluso-cuando la Fun0|on de ‘marcador:

esté desactivada a OFF. _ _
Esta funcion se activa cuando esta en el
modo de -Marcador automatlco o] en el
modo de Marcador de tlempo

Notas e L
-« El codigo mdlce puede no reglstrarse
correctamente.aunque se haya activado
la Funcién de marcador automatico.
* No puede registrar codigos. indice sin
registrar el nimero de caneién. .
* No puede registrar ningtn codlgo {indice

en un disco que ya tenga 254 canmones

grabadas

Selecclén de Ia funclén de
marcador

e

 Haga el 3|gu1ente procedlmlento en el ‘

modo de pausa de grabaclon

1 OprimaMODE varias veces hasta que
aparezca “mrk AUTO”. - -~ =~

2 Oprima ENTER varias veces para
seleccionar unafuncién de marcador.

@ Funcién de marcador automatico -

® Funcién de marcador de tiempo
(© Funcién de marcador desactivada

3 Oprima Il para empezar a grabar.

Notas

eLa funcion de marcador seleccnonada se
mantiene después de desconectar la
alimentacién.

* L a funcion de marcador automatlco es Ia

funcion original al comprar el aparato.
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Fonction de reperage manuel | _
Vous pouvez consngner une marque index
en. appuyant sur- »‘l ‘pendant
l’enreg:strement ‘méme si la fonction

marqueur est désactivée (OFF).

Cette fonction s‘active au réglage de la =~

fonction marqueur ‘automatique ou;_‘""
marqueur temporeI : -

Remarques

¢ La marque index peut ne-pas étrea' )
‘consignée correctemerit méme si la
fonction marqueur automatique est

- activee. : -
*Les marques 1ndex ne. peuvent pas étre

- consignées si Ie numéro de plste nmest

pas consigne.
* Aucune marque mdex ne peut étre

- consignée sur un disque ayant deja 254_ __ ]

p:stes enregtstrees o

Selecnon d’une fam:tmn marqueur S

Opérez en mode pause

' d’enregistrement ._ S
-1 Appuyez plusieurs fois sur MODE:
jusqu’a ce que “mrk AUTO” s’affiche. - -

2 Appuyez pIusneurs fois sur ENTER.
~ pour selectlonner une fonctlon
marqueur. -

(@ Fonction marqueur automathue
(® Fonction marqueur temporel .
-(© Fonction marqueur desactlvée

' 3 Appuyez sur >II pour demarrer

g

- r enregistrement

Remarques 3 B
* La fonction marqueur sélectlonnee est

_maintenue.’ méme . apres Ia ‘mise horsﬁ_" A

tensmn

°La fonctiori marqueur automathue est :

sélectlonnée a I’achat de I appareli
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USABLE FUNCTIONS For - SR
RECORDING o

Extended recardmg (Monaural
recording) -

The available time pnnted on the dise can

be doubled when fhe sound :s recorded in

monaurai

Operate whlle in reoordmg pause mode
1 Press MODE : repeatedly untll
“STEREO” is displayed.

2 Press ENTER.

““MONO” is displayed.
3 Press >II to starl recordmg

“To resume stereo recordmg

Display “MONO” in step 1 and display
“STEREO” in step2 R

Notes L e

 Every time you change the recordlng '
mode, the track number advances by
one.

* « Selected recording mode i is retamed aﬁer
~ the power is turned off.-- '

» While recording a stereo. sound sou rce in

“monaural, the sound from the headphones -

will be heard in: stereo

* A disc recorded .in monaurai cannot be
played back on another MD player which - -
cannotplay back amonaural recordeddisc.
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FUNCIONES UTILES PARA
GRABACION |

FONCTIONS unusmes POUR
LENREGISTREMENT _

Grabacion mas Iarga (grabamdn
monoaural) :

Puede duplicar el tiempo impreso en el

disco cuando se graba el somdo en
monoaural.

Haga el siguiente procedlmlento. en el
modo de pausa de grabaclon
1 Oprima MODE varias veces hasta que
aparezca “STEREO”. =
2 Oprima ENTER.
Aparece “MONO”. '
3 Oprima II par'a empézar a -grab'ar.

Para volver a Ia grabacion en esrereo
Haga aparecer “MONO” en &l paso 1'y
haga aparecer “STEREQ”,en el pasp 2.

Notas

» Cada vez que cambia eI modo de
grabacién, el namero de cancién avanza
en uno.

* El modo de grabacién seleccxonado se
mantiene despues de desactlvar la
corriente. :

» Cuando la grabacién de unafuente 'de
sonido en estéreo estd en monoaural, el
sonido de los aunculares se escucharé
en estéreo.

* Undisco grabado en monoauraino puede
reproducirse en otro reproductor de
minidiscos sin la funcién de reproduccion

- de disco grabados en monoaural.
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Enreglstrement étendu

(enregistrement en manaural)
Le temps dlspomble indiqué sur le disque
peut tre doublé si Ie son est enregistré en
monaural :

Opérez en mode pause

d’enregistrement. o

1 Appuyez plusieurs fois sur MODE
jusqu’a ce que “STEREO” s’affiche.

2 Appuyez sur ENTER

“MONO” s'affiche. - - -
3 Appuyez sur PII pour demarrer _
r enregistrement

Pour revenir 3 | ’enregistrement stéréo

Affichez “MONO” ar etape 1 et “STEREO”
a Pétape 2. - =

Remarques

* A chaque changement de mode
d’enregistrement, le numéro de plste
augmente d’'une unité.

* Le mode d’enreglstrement selectlonne :
est maintenu méme aprées Ia mise hors
tension..

* Pendant I’enreglstrement en monaural
d’'une source sonore stéréo, le son audlble
aux écouteurs est stéréo.

* Un disque enregistré en monaural ne.
_peut pas étre lu sur un autre lecteur MD
ne pouvantpaslireles dlsques enreglstrés
en monaural. B

37
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SYNCHRO |
OFF s e ON

USABLEFUNCTIONS FoR: - - IRl
RECORDING ST

Synchramzed analag recardmg
Recording pauses when there is n,e__,sound,
and resumes automatically when the sound
begins again. - .. -

Whenrecordinga meetlng, it will oniy record
when someone |s speaklng and saves the ._
disc space »

1 Set SYNCHRO to ON

2 Start recording. _
The recording pauses when the sound
sourceis belowacertain Ievei for4 seconds

.and resumes when the sound begins.

You can restart recordlng by pressing
P11 while in.recording pause mode.

After recordlng, press I

Synchronized digital recordiiij} |
During digital recording from an Aiwa mini

-component, the recording is always

synchronized with the operatlon of the
connected unlt :

. Connectthe unlt to an Alwa mml component

with the supplied optical digital cable,

1. Start recording on this unit. o
“NoS|gnaI" isdisplayed and {139 :ndlcator
blinks in the display. .

2 Start playback of the connected mini

- component. ... .

. Recording starts automatlcally when the
connected unit starts playback..-
Recording pauses when the connected
unit pauses or stops, and resumes when
the connected unit restaris playback.

After recording, press .

Notes _

» Synchronized digital recording can be
donefromaunitwitha DIGITALOPTICAL
OUTPUT jack.

» Synchronized digital recording may not
be done from some type of Aiwa mini
component.
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FUNCIONES UTILES PARA
GRABACION: :

FONCTIONS UTILISABLES POUR
L'ENREGISTREMENT -

~ Grabacion analdgica sincronizada
- La grabacion entra en pausa cuando no se
. @scucha ningun sonido y continda
automaticamente al volver a escucharse el
_ sonido.
Cuando se graba unareunién, sélo grabaré
cuando alguien hable, lo que economlza
espacio en el disco.

1 Mueva SYNCHRO aON. ..

2 Empiece a grabar. -
La grabacion entra en pausa cuando la
fuente de sonido estd por debajo de
ciertonivel durante 4 segundosy contintia
cuando empieza el sonido.

Sepuede seguirlagrabacion oprimiendo . -

11 en el modo de pausa de grabacion.
. Después de la grabacién, oprima H.

~ Grabacion dlgltal sincronizada
Durante la grabacién dagatal de un

-minicomponente de Aiwa, la grabacion se

sincroniza con el funcmnamlento del
aparato conectado.

»-Conecte el aparato a un minicomponente

de Aiwa con el cable digital 6pticoincluido,

1 Empiece a grabar en este aparato..

- Aparece “NoSignal” y el |nd|cador

destella en la pantalla:
2 Empiece la reproduccién del
minicomponente conectado. '
-Lagrabacién empieza automaticamente
cuando el aparato conectado empleza a
reproducir.
L.a grabacion entra en pausa y contmua
cuando el aparato conectado vuelva a
reproducir.
Después de grabar, oprlma l

Notas ' o

ela grabacnon dlgltal smcronlzada puede
hacerse de un aparato con una toma
DIGITAL OPTICAL OUTPUT.

» La grabacién digital sincronizada no
puede hacerse con algunos tipos de
minicomponentes de Aiwa.
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- mini-chaine Aiwa.

Enregistrement analogique sylir:hronisé_ o
L'appareil passe enpause d’enregistrement |
quand il 'y a“pas de son, et reprend .
automatiquement Ienregtstrement quand_

un son redevient audible.. :
Lorsde'enregistrementd'une réunlon I’appare:l;. _
enregistre seulement quand quelqu’un parle et -
économise I'espace sur le disque.

1 Réglez SYNCHRO a ON.
2 Démarrez I'enregistrement.

“L'appareil passeenpause d'enregistrement. - -

quand la source sonore.reste au-dessous.
d'un certain niveau pendant 4 secondes; il

recommencera a enregistrer quand le son. .~

redeviendra audible.
Vous pouvezredémarrerf’ enregistrement.

d’enregistrement.

| Aprées’l’ enregistrement appuyez sur M.

Enreglstrement numenque synchronisé
Pendant'enregistrsmenta partird'une mini-chaine

Aiwa, Penregistrement est toujours synchronisé
-~ au fonctionnement de 'appareil raccordé. -

» Raccordez I’apparell alamini-chaine Aiwa
avec le cable numérique optique fourni..

-1 Démarrez Ienreglstrement sur cet

appareil.
“NoSignal” s'affiche et I’mdlcateur
clignote sur Fafficheur. =
2 Démarrez Ia Iecture surla mlm-chame
‘raccordée.
L’enregistrement ““démarre
automatiquement quand la mlm-chaine :
‘raccordée démarre la lecture.
“L'appateilpasseen paise d’enregistrement
quand -la “‘mini-chaihe raccordée fait une
pause ous'arréte, etreprendl'enregistrement
quand elle recommence la lecture.
Apres: !’enreglstrement appuyez sur l

Remarques

'» Lenregistrement numérique synchromsé

-estpossibled’'unappareil & prlse DIGITAL '
OPTICAL OUTPUT. :

* L'enregistrement numérique synchromse
peut étre impossible de certains types de

39

en appuyant sur ‘Il en mode pause .
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2

TRACK NO.

(ST

PLAYBACK R

Basic operation R Basic operation Button to press Signal sound

1 Release HOLD. o To pause =11 during  bip; bip, bip,

2 Insert a disc with the label side up - | . playback . bipesee
and in the direction of the arrow ®.  Toresume = P11 while in bip -

3 Press P11, . .. pausemode . -
(© Current track number o To go back to the 4« briefly - bipbipbip
(d Elapsed time of the current track beginning of a B

4 Adjustthe VOLUME with MULTIJOG, Previous track =

" When operating with the remote control, Togotothe - . b briefly  bipbip
press VOL ++/—. _ o beginning of a

succeeding track

Tosearchfora Keep 4« or
desired point pP| pressed

To stop playback, press ll. When playing
the disc the next time, playback wilt start
from that point. o N
The power is automatically turned off after
about 5 seconds. -
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REPRODUCCION — ESXEI

LECTURE Froncai I

Funcionamiento bdsico

1 Suelte HOLD. S

2 Inserte un disco con el Iado de la
etiqueta (@ hacia arrlba y en el sentido
dela flecha@

3 Oprima =11,
“(©Nuimero de cancién actual
(@ Tiempo transcurrido “en la- cancién

actual

4 Ajuste el VOLUME con MULTI JOG.:
Cuando funciona con el mando a

- distancia, oprima VOL +/~.

Para parar la reproduccién, oprima H.
Cuando reproduce el disco la siguiente vez,
lareproduccion continuara desde ese punto.
Lacorriente se desconecta automaticamente
después de unos 5 segundos.

Opérations de base
1 Libérez HOLD. '
2 Insérez un disque, le coté portant
Pétiquette vers le haut @, dans le
sens de la flécche @ '
3 Appuyez sur.- Il
(© Numéro de la piste’ presente
(d Temps écoulé de Ia piste présente |
4 Ajustezle VOLUME avec MULTIJOG. -
Si vous utilisez la télécommande, -
‘appuyez sur VOL +/=—. e

Pour arréter la lecture, appuyez sur . A
la lecture suivante du disque, la lecture

- démarrera de ce point.

L ’alimentation se coupe- automatnquement'
au bout de 5 secondes. '

Funcionamiento Boion oprimido  Sonido de la Opérations de - - Bouton a presser Signal sonore
basico sefial base S

Para hacer una =M durante la bip, bip, bip,  Pour faire urie B pendant bip, bip, bip,
pausa reproduccion  bip seee pause ._ le lecture Dip esee

Para continuar Il en el bip d'enregistrement

modo de pausa

Pour reprendre 1 en mode 'bip

Para volveral |4« bipbipbip I'enreg;strement. d'arrét _
principiode la . brevemente Pour revenirau 4« : bipbipbip
cancién anterior - début de la ' b'riévement o _
Para ir al Py bipbip piste présente '
principio de una brevemente Pour passer au "~ PP brigvement blpblp
canciéon mas début de la
adelante piste suivante
Para buscar un Mantenga Pour rechercher Maintenir. 4«
punto deseado oprimido 44 o un.point ou PP pressé

souhaité

>y
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PLAVBACK - .

To adjust the sound:~
Press DSL repeatedly AR
DSL1: -:Low frequencyis emphaSIzed
DSL 2+ - Low :and: ‘high: frequencigs ~are
more emphasizedthan'in DSL 1.
DSL 3: Low and high :freguencies are
‘more emphas*zed than in DSL 2.
DSL OFF: Normal sound - S

Toplaya dfsc at double speed (Bap:d-
- playback) 2
Keep =11 pressed for 2 seconds durmg
playback.- - - e
“x2 PLAY” is dlsplayed Lo
To resume normal playback press PII
again. -
. When the H4 er M is pressed dunng
- rapid- piayback the rapld playback IS
canceled N
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" REPRODUCCION LECTURE
- Para ajustar el sonido Pour ajuster le son B
Oprima DSL varias veces. _ Appuyez plu5|eurs fois sur DSL. R
DSL1:  Seda énfasis a las frecuencias  DSL 1:... Les basses frequences sont- S
' bajas.’ ' accentuées
'DSL2: Las frecuenclas bajas yaltas se DSL2: Les" basses et les hautes .
: enfatizan mas en DSL 1. fréquences  sont plus
-DSL 3: ~ Lasfrecuencias bajasy altas se : accentuées qu'avec DSL 1. S
enfatizan‘mas en DSL2 DSL3: ° Les basses etles hautes

DSL OFF: Sonldo normal

 Para reprodu'cir un disco a:'doh'le
‘velocidad (repraducamn rapida) -

-segundos de la reproduccion.
Aparece “x2 PLAY”.
Paracontinuar con lareproduccion normal,

- oprima nuevamente =11

« Cuando se oprime 4« o ppi durante Ia
reproduccién rapida, se cancela ésta.
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fréquences sont
accentuées qu'avec DSL 2
DSL OFF Son normal :

Mantenga _opfimido W11 durante 2 Pour lire un d:sque deux fms plus wte '

(Lecture rapide) AR
Maintenez 11 enfonce 2 secondes-..[
pendant la lecture. SR
“x2 PLAY” s'affiche,

Pour reveniren Iecturenormale appuyeza -

nouveau sur 1L, -

~ .+ Lapression de 44 6u PP pendant a

Iecture raplde annule la '!ecture raplde

43
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. DISP/ :
SEARCH . 5

- —}

PLAYBACK

To change the display Notes

Press DISP repeatedly during playback. * Thedisplaychangesto(® when playback
Eachtimethebuttonispressed, thedisplay S stopped.

changes in the following order.

Current track number

Elapsed time of the current track

(© Title of current track

(d Remaining time of current track

(@ Disc name

(® Total number of tracks on the disc

Recording date of the currenttrack (22nd
October, 1999 in this case)

() Alarm remaining time (only when alarm
is set)
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* “No Title” or “No Name” appears when
playing a disc in which no data is
registered.

* Recording date of the current track is not
displayed when playing a prerecorded
discoradiscinwhichnodataisregistered.
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REPRODUGCION

LECTURE

Para camluar Ia mdmacmn

Oprima DISP varias veces durante la
reproducciéon. Cada vez gue oprime el
botén, la mdlcamén cambla en eI S|gu1ente
orden. - S - e

Numero de cancion actual _

(& Tiempo transcurridode la cancién actual

(© Titulo de la cancién actual

@ Tiempo remanente de la cancion actual

(@ Nombre del disco

(P Numero total de canciones en el disco

Fecha de la grabacion de la cancién
actual (22 de octubre de 1999 en este
caso) -

(® Tiemporestantede alarma. (sélo cuando
esta programada) :

Notas o '

e La indicacién cambia a @ cuando se
detiene la reproduccién.

* Aparece “No Title” 0 “No Name” cuando
se reproduce un disco que no tiene datos
registrados. .

* La fecha de la grabacmn de Ia cancuén
actual no aparece cuando se reproduce

un disco pregrabado o en el que no hay’

datos registrados.
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Pour changer I'affichage

Appuyez plusieurs fois sur DISP.pendant la
lecture. A chaque pression, I’afﬁchage '
change dans I’ordre suwant ” :

@ Numéro de 1a plste présente :
® Temps écoulé de la piste présente
(© Titre de la piste présente

(@ Temps restant de la piste présente

(® Nom du disque -
(® Nombre total de pistes sur le disque

@ Date d’enregistrement de la plste" ]

 présente (22 octobre 1999 dans ce cas)
® Temps d’alarme restant (uniquement
lorsque i’alarme est reglée)

Remarques :

* | 'affichage passe a @ a Parrét de Ia-_ -
- lecture. : g
* “No Title” ou “No Name" apparalt Iors de
la lecture d’ un@dlsque sur lequel aucune
~donnée n’est consignée. :

. La date d’enreglstrement de la piste

- présente n'est pas -affichée: lors de la
Jlecture d’un disque préenreglstré oudun
disque-sur. lequel aucune donnée nest '
consignée. - :

a5
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Title search function

* You ‘can search for a desired track
confrnmng the trtle dunng playback

Operate durmg playback

1 Press SEARCH.

- The track number in the drsplay flashes :
“for about 4 seconds. -
When operatmg with the remote control

—keep llSP/SEAFtCH pressed for 3
seconds.

2 Whilethetrack number flashes, press
‘I«€ or PP repeatedly until the
~ desired track titie is displayed.

You can use the MULTI JOG.

3 Press P11 or ENTER to start
playback. :

* You can start this operatlon in playback
- pause mode. . . : _
In this case, press ]} agarn aﬂer step
3 toresume playback R

Notes: e R
s Title searchfunctionis not actrvated durrng
random play and program play -
e [f the flashing stops during operation,
repeat the proceduré from the beglnnmg
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| REPROBUGCION

LEGTUHE

Funcidn de busqueda de: tnula

* Se puede buscar una cancion deseada
confirmando -el - titulo - durante Ia
reproduccion. e

Haga este procedimlento durante la -

reproducclén

1 Oprima SEARCH
El nimero de cancuSn enia’ pantalla
destella durante 4 segundos::. - '
Cuando se hace funcionar con: eI mando
a distancia, mantenga DISP/SEAHCH
oprimido durante 3 segundos

2 Mientras destelia-el numero de
cancion, oprima 44 o »»l varias
veces hasta que aparezca.el ti’tulo de
la cancidon deseada. SRR
Se puede utilizar MULTI JOG

3 Oprima P11 0 ENTER para empezar
areproducir. . = .-

* Puede empezar este procedlmiento en el
modo de pausa de reproduccién.. - .
En este caso, oprima nuevamente 11
después del paso 3. para seguir
reproduciendo.

Notas : - ='

* |3 funcién de busqueda de tltulo no esta
activada durante la reproduccionaleatoria
y la reproduccién programada..-

+ Si se detiene el destello- duranté el

funcionamiento, repita el procedlmlento
desde el principio.’
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Fanctmn recherche de m‘re

T Frangais L

» Vous pouvez chercher Ia plste souhalteef- .

en confirmant le fitre pe danta lecture. o

Opérez pendantlla lecture
1. Appuyez sur SEARCH.

-~kenumérode plstesurl’aﬁlcheur clignote

~environ 4 secondes.

" Si vous utilisez : 'la: télécommande,
,,-;__malntenez D|SP/SEARCH pressé 3 - .

“secondes.

2 Pendant le cllg-h:dtement dela plste, .
appuyez plusieurs fois sur 44 ou
PPl jusqu’ace que le tltre de la piste::: -

souha:tee § aﬁlche
Vous pouvez utlhser MULTI JOG

3 Appuyez sur- »=H ou ENTER pour

- démarrer Ia Iecture

» Vous pouve-z demarrer eette épératlon en | R

mode pause-de Iecture ;. 4

‘Dans ce cas, appuyez & nouveau sur-:' E
=11 aprés Pétape 3 pour reprendre la

Iecture

Remarques

«-La fonction: rébherche de titre n'est pas -
- activée pendant Ja !ecture aléatoire etla: -

lecture programmée

+ Si le clignétement: sarréte pendant

- Yopération, recommencez la procedure— L

depuns le début
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Other playback modes

ThIS unit has 4 play modes other than
normail play.

Press MODE repeatedly dunng playback
1o select the desired play mode.

Each time the button is pressed the play '
mode changes in the followmg order

@ All-repeat play e
AII tracks are played repeated!y

@ One-track repeat play -
Current track is played repeatedly

@ Random play CooETa T
All tracks are played |n random order

@ Programmed play: : i
The programmed tracks are played in
- programmed ordér..~ -
_ To program please refer to page 50

: Normal play

Note

The play mode changes to normal play
after:

opening the dlsc holder

recording or editing the disc- -+
disconnecting the AC adaptor
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REPRODUCCION

LECTURE

Otros modos de reproduceion -
Este aparatotiene 4 modos dereproduccién
ademas de la reproduccién normal.
Oprima MODE varias veces durante la
reproduccion para seleccnonar el modo de
. reproducmon deseado.  ~

Cada vez que oprima el boton el modo de
reproduccmn cambta enel S|gwente orden _

@ Repetlcion de todo el disco
Todas las canciones: se reproducen
repetigamente -
® Repeticién de una cancién
La cancidén actual se reproduce
repetidamente.

(© Reproduccién aleatoria -
Todas las canciones se reproducen en
orden aleatorio.

(@ Reproduccién programada
Las canciones programadas se repiten
en el orden programado. .
Parala programamén consulte lapagina

51.
v

~ Reproduccién normal

Nota
El modo de reproduccion cambia a la
reproduccién normal después de:
“abrir el compartimiento del disco
grabar o editar el disco
desconexion del adaptador de CA
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Francais

Autres maodes de lecture

Cet apparell a 4 modes de Iecture autres
que la lecture normale. ' o

Appuyez| plus:eurs fois sur MODE pendant;: : ”

la lecture pour: selectlonner le mode de
lecture souhaité. o -
Chagquie pression de la touche change de
mode de lecture dans l'ordre suivant.

Lecture répétée de toutes les pistes
Toutes les pistes sont lues de maniére
répétée. |

® Lecture répeiee d'une p.sié

La piste presente est Iue de maniére

répétée.

© Lecture aléatoire :
Toutes les plstes sont Iues dans Ie
désordre. - '

@ Lecture programmee
Les pistes programmees sont Iues dans
~Fordre programmé. .
Pour la programmat:on référez-vous a

la page 51. :

Lecture normale_ |

Remarque .

Le mode de lecture passe au. mode de
lecture normale aprés: _
ouverture du logement du disque
enregistrement ou édition du disque
débranchement de 'adaptateur secteur

49
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Programmed play .
¢ You can memorize: up to 25 tracks |n a
desired order. :

Operate durmg playback or |n

playback pause mode. .
1.Press MODE repeatedly until “PRGM” _
isdisplayed. .
2 Press [4<€ or PPl to select atrack
(@) Selectedtrack:-number :

- (&) Playing time of the selected track

3 Press ENTER to program the track.

4 Repeat steps 2 and 3 to program other
tracks. - -

5 PressP-llto staﬂ programmed play

To cancel the program

Press MODE" repeatediy untll “PRGM”
disappears.-

You can cancel the program by openingthe
disc holder or removmg the batteries.

If “PRG FULL ” appears

25 tracks are aIready programmed _
You cannot add any track to the program.

Note
You cannot go back to a previous track by
keeping 44 pressed during programmed

play
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- REPRODUCCION

LEcruaE@_” .

‘Reproduccion programada -
*» Se pueden memorizarhasta 25 canciones
en el orden deseado. . L

Haga el siguiente procedimiento

durante la reproduccién en.el modo

de pausa de reproduccién.- :

1 OprimaMODE varias veces hasta que
aparece “PRGM”.

2 Oprima 4«4 o M para seleccronar
una cancion. -
@ Namero de cancién seleccronada
(b Tiempo de reproduccién de !a cancion

-seleccionada

3 Oprtma ENTER para programar la

- cancién. - .-

4 Repitalos pasos 2 y 3 para programar
- otras canciones. . A

5 Oprima =1 para empezar Ia
reproduccion programada

Para cancelar el programa

Oprima. el MODE varias veces: hasta que
desaparezca “PRGM". o

Se puede cancelar el programa abnendo el
compartlmrento del drsco o sacando las
prlas : :

Si aparece “PRG FULL? . =

Se han programado ya 25 canciones.

No puede agregar canc;ones en ei
programa : : :

Nota -
No puede volver a la cancién anterlor
manteniendo |4« oprimido durante la
reproduccmn programada o
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Lecture pragrammee _
* Vous pouvez mémoriser jusqu 225 plstes": .
dans i’ordre souhalte ' :

Opérez en mogle de lecture ou pause
de lecture.

1 Appuyez plosreurs fois sur MODE;- o

jusqu’a ce que “PRGM” s’affiche.

2 ‘Appuyez sur 44 ou ppj pour .

sélectionner une piste.

. Numéro de'la piste sélectionnée’

®Temps_de lectire ‘de la prste"
- . sélectionnée
3 Appuyezsur ENTER pour programmer |

- lapiste. -~ - -
4 Repetez Ies etapes 2 et 3 pour

‘programmer d’autres pistes.

5- Appuyez sur B>l pour. démarrer la

Ieoture programmee

Paur annuler Ia programmatian

Appuyez plusieurs fois sur MODE jusqu’a'__- .

ce que “PRGM” disparaisse.

Vous - pouvez aussi annuler la
programmation en ouvrant le logement du
disque ou en retirant la batterie/les piles. .

Si “PRG FULL” apparait
25 pistes sont déja programmées.
Vous ne pouvez plus ajouter de piste a la

programmation.

Remarque '
En lecture programmee Ie retour ala piste

précédente en maintenant I<< presse est o

impossible.
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EDITING |

Registering the drsc name and track
title :

Atotal of 1700 characterscanbe reglstered
in one disc.

Operate during playback or in

playback pause mode.

1 Play a track to be assigned a title.
The name of the disc can be registered
while any track is in play.

2 Slide REC/EDIT whrle pressmg the
red button. —

3 To register a title of a track, press
MODE repeatedly until “THCKNAME” is
~disptayed. - @ - :

To register the name of the drsc, press
MODE to-display “DISCNAME". - @
4 Press SHIFT repeatedly to select the
kind of character.
A: Capital letters
a Small letters
: Numbers/Symbols

5 Turn MULTI JOG to select a desrred
character.

6 Press pbl. : -

The selected character stops- flashmg,
and the flashing moves to the right.

7 Repeat steps 4 to 6 to enter all the
characters (up to 100 characters)

8 Press ENTER.

9 Press K. -

The data concerning the contents of the
editing process are registered and the
display disappears.

Editing during recording |
During recording or recording pause
mode, slide REC/EDIT while pressing
the red button. Then foliow step 3 to 8
above.

Press B to stop recording.

While editing during analog recording,
> cannot be used to skip track
numbers. _
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‘ ' EDITION

e FrancaiS - _-

EDIL‘ION
Registro del nambre del dlsca y cans:gnatmn du nom de dtsque et
titulo de cancién | du titre de piste |

Se pueden reglstrar un total” de 1700
caracteres enundisco.. - -

Haga el siguiente procedlmlento
~durante la reproduccién en el modo . -
de pausa de reproducclon T e
1 Reproduzca una cancién a la- que
- desea agregar un titulo. . . .
El nombre del disco puede reg;strarse
~ cuando se reproduce cualqu:era de las
. canciones.
2 Deslice RECIEDIT mientras’ opﬂme el
botén rojo. -
3 Para registrar un titulo de la cancién,
oprima MODE repetidamente. hasta que
_ aparezca “TRCKNAME”. —

Para registrar el nombre del dlsco,'
oprima MODE para que aparezca

~ “DISCNAME”. - @

4 Oprima SHIFT varias veces para
seleccionar el tipo de caracter." '
A: Mayusculas
a Mindsculas . . . |

Numeros/smbolos _

5 Gire MULTI JOG para selecc;onar un
caricter deseado.

6 Oprima ppl. A
El caracter deseado deja de destellar y
.6l destello se mueve hacia la derecha.

7 Repita los pasos 4 a 6 para entrar

todos los caracteres (hasta 100
caracteres). -

8 Oprima ENTER.

9 Oprima . |
Los datos sobre el contemdodel proceso
- de edicién se regsstran y desaparece la
Indlcamén

Edicién .duranté la grabacién

 pausa de grabacion, deslice REC/EDIT
“mientras pulsa el botén rojo. A
| continuacién, realice los pasos del 3 al
. 8 anteriores.

Pulse M para detener la grabacion.

Si se realiza la edicién durante la
‘grabacién analégica, no es posible
utilizar »»1 para omitir nimeros de
plsta

Durante la grabacién o el modo de |

| enregistrementanalogique, ¥ nepeut
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1.700 caractéres ma)amum peuvenLétre -
consngnés surun dlsque - .

Opérez en mode de Iecture ou pause ‘

- de Iecture oL
-1 Lisezune piste én Iaquelle un, tltre dmt S

étre assmné

Le nom de dlsque peut étre co_nsigné | '_ .

“pendant la lecture d’une piste.
2 Faites glisser RECIED[T en appuyant '
sur le bouton rouge...
3 Pour consigner le tltre d’une plste, ,
- appuyez plusieurs fois sur MODE jusqu'a
- ce que “TRCKNAME” apparaisse. — (D

- Pour consigner le nom d’un disque, - S

appuyez sur MODE pour afflcher
“DISCNAME”. ~» (2

4 AppuyezplusmursfonssurSHlFTpour'

~ sélectionner-le type ¢ de caracteres

" A: Majuscules - - :

a ‘Minuscules.. . o

Numero/symbole T R

5 TournezMULTIJOGpourseIectlonner -
“le caractere souhalte o '

'6 Appuyez sur ppl.

‘Le caractére selectlonne sarrete de :
clignoter, et le cltgnotement se déplace '
vers la droite. -~ - o
7 Répétez les étapes 4 a 6 pour entrer -
tous les caractéres (1 00 ma)umum) =
8 Appuyez sur ENTEH ' :
9 Appuyezsur M.

. Les données concernant le processus': o

.d'édition sont cenSIgnées et I’afﬂchage_ :
dlsparalt : R

Montage pendant r enreglstrement '
En cours d’enregistrement ou en mode

sur la touche rouge. Ensuite, suwez Ies '
'etapessasm—dessus |
Appuyez sur - l"'
Penregistrement.

Pendant le montage au cours d’un _

pour arréter |

- pas étre utilisé pour: sauterdes numéros :
de plage ' _ ey

de pause d’enregistrement, faites | .
coulisser REC/EDIT tout en appuyant o
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EDITING - B

Note = .« = = L
When recordmg is stopped or piayback
movesontothe nexttrackwhlleedltlng the
characters already entered are memorized
automatlcally

‘To cancel entermg
Press. DII

To change a character R
Press 14« or ppl. repeatedly untsl the
character to be changed flashes. Then
enter the desl_red_ character agaln

To delete'the character - S
Press 144 of Ppl- repeatedly until the
character to be deleted flashes. When the
characterlsflashmg press DISP/INS then
press <d, '

To msen‘ a space between the

characters .
. Press - |4« or ppi repeatedly unt|I the
character to the right of where the space is
to be added flashes. Press DiSP/ INS, then
press >>I

Note o '

. When you operate durlng random repeat :
or programmed  play, the -play mode
changes to normal play :

Note on edrtmy
“Be sure to press Wl after operatlon to
' turn off the display.
If the AC adaptor is dlsconnected or the
batteries are removed before the display
goes out, the data is not reglstered-
correctly SRR
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Nota

" Sise detiene la grabacron o se reproduce ‘

la siguiente pista durante la edicién, los
caracteres ya mtroduc:dos se memorlzan
automatlcamente

Para cancelar Ia entrada
Oprima W11, A

Para cambiar un cardcter |
Oprima 44 o PP variasveceshastaque
el caracter a cambiar destelle Entre
‘ nuevamente el caracter deseado

Para horrar el cardcter
Oprima <€ o PP vanasveces hasta que

el caracter a borrar destelle Cuando el

caracter esta destellando 0pr|ma ‘DISP/
INS y opnma l««.

Para inserlar un espacia enire -
caracteres ‘ S
Oprima 4« o PP varias veces hasta que
el caracter a la derecha-de donde desea
agregar el espacio desteile Opr;ma DISP/
INS y oprima PP . :

* Cuandohaga eI procedlmlento durante la
reproduccion aleatoria, repetlda 0
programada, el modo de reproducmon
cambia a la reproduccnén normal

* Nota sobre Ia edmdn
Asegtrese de oprimir N despues del
_procedlmlentoparaapagarla|nd|cacmn .
Si se desconecta el adaptador de CA o
se sacan las pilas antes de apagarse la.
indicacién, los datos no quedaran
registrados correctamente.
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Remarque SIS
Lorsque I’enreglstrement ost arreté ou que, )

lalecture passe &laplage suivante pendant

le montage les caractéres deja entres sont

: memonses automathuement

" Pour annuler I'entrée

Appuyez sur =11

Pour modifier un caractére |
Appuyez sur 4«4 ou'PPi jusquacequele

_caractére & modifier cllgnote Purs entrez

Ie caractere souhalté

| Paur suppnmer un caractere S )
Appuyez plusieurs fois sur 44 ou M e ]
‘jusqu'a ce que la caractére & suppnmer-': s

clignote. Pendant le clignotement, -
appuyez sur DISP/INS pms sur. I<<

; Paur msérer un espace entre deux -
) caracléres = -

Appuyez p!u31eurs f0|s sur I<< ou >>I s
jusqu’a ce que le’ caractere de droite oir

'espace doit &tre ajouté chgnote Appuyez o
sur DISP/INS,’ pms sur >>| .

Remarque

* Quand vous opérez en rnode lecture'
~ aléatoire, répétée ou programmee le -~

“ mode de Iecture rev1ent a Ia lecture )
normale

_‘:Hemarque sur T ed:tmn S
‘N’oubliez pas de- presser K aprés 1
Popération pour désactiver 'afficheur.
~ Si ladaptateur.secteur st déconnecté
-ou sila batterie ou les piles sont retirées

données ne sont pas consngnées'
correctement -

avant Pextinction de Iafficheur, les |~
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| coMBIME

- Combining two fracks

You can combine two tracks by erasrng the
index mark in between.

Example: The 2nd track and the 3rd track

can be combined by erasing the index mark
at the beginning of the 3rd 'trac_k.-'

Operate during playback or in -

- playback pause mode.
.1 Play the latter track of the two tracks

- that you want to combine.. _

- Example: To combine the 2nd track and
3rd track, play the 3rd track.. . .

2 Slide REC/EDIT while pressmg the
red button. =

3 Press MODE repeatedly untrl

_ “COMBINE” is dlsplayed ' |

4 Press ENTER. -
The index mark of the selected track is
erased. At the same time, all the
succeeding track numbers move down
by one. = : '

'5 Press M.

The data concerning the contents of the
~-editing process- are reglstered and the
“display dlsappears ' ~

To cancel entering
Press »H or M.

If the traclrs are trﬂed o

« When both tracks are titled, the tltle of the
lower numbered track remains.

* When only one track s titled cn-the' tracks
to be combined, this title remains.

Note | | 7
You cannot ccmbrne a track recorded in
monaural and a track recorded rn stereo
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Combinacién de dos canciones
Se pueden combinar dos canciones
borrando el cédigo indice entre ellos.
Ejemplo: La 2a. cancién y la 3a. cancién
pueden combinarse borrando ol codjgo
indice al principio de la 3a canc;on )

Haga el siguiente procedlmlento e
durante la reproduccion en el modo
- de pausa de reproduccién. - -
1 Reproduzca la ultima de las dos
canciones que desea combinar.
- Ejemplo: Para combinarla2a.canciény
la 3a.cancién, reproduzcala 3a. cancion.
2 Deslice REC/EDIT- mlentras oprtme el
botén rojo.
3 OprimaMODE varias veces hasta que
aparezca “COMBINE” DR -
4 OprimaENTER. ~ = = = -
El cddigo  indice de la cancidén

seleccionada se borra. Al mismo tiempo

- todos los numeros de cancion quev vienen
a continuacion bajan un numero

5 Oprima H. -
Los datos del contenldo del proceso de
edicion se registran y se apaga la
indicacion.

Para cancelar la entrada
Oprima =110 H.

Si las canciones tienen titulo

« Cuando ambas canciones tienen titulo,
se mantiene el titulo de la cancion con el
nlimero mas bhajo.

s Cuando s6lo una de las canciones
combinadas tiene titulo este titulo es el
valido.

Nota _

No puede combinar una cancién grabada
en monoaural con una cancion grabadaen
estéreo.
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'L‘ambmalson de deux pistes

Vous pouvez ‘combiner deux pistes en
effagant la marque index entre elles. =~
Exemple: Les: pistes 2 et 3 peuvent étre
comb!nees en: effagant lamarque index au -
début de la plste 3.

Operez en mode de Iecture ou pause

de lecture. :

1 Lisez la seconde des deux plstes a
-combiner. :
Exemple: Lisez la plste 3 pour combiner
les pistes 2 et 3. 2

2 Faites glisser REC/EDIT en pressant.
le bouton rouge.

3 Appuyez plusieurs fois sur MODE
jusqu’a ce que“COMBINE” s’affiche.

4 Appuyez sur ENTER. :

lLa marque indexde la piste sélectionnée
est supprimée. Simultanément, toutes
les pistes suivantes sontavancées d'une
unité.

5 Appuyez sur l. _
Les données concernant le processus
d’édition sont conmgnees et I’afflchage
disparait. '

Pour annuler une entrée
Appuyez sur 11 ou .

Si les pistes ont un titre -

» Siles deux pistes ont un titre, le titre de la
piste de plus petit numéro est maintenu.

* Siune seule des deux pistes a un t|tre ce
titre est maintenu.

Remarque :
I! est impossible de comblner une plste- '
enregistrée en monaural et une piste
enregistrée en stéréo. :

57
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Dlwdmgatrack SRR
You can divide a track mto 2 parts by
registering-an index mark

1 Press bll durmg playback at the
pomt to be dnnded -
Playback is paused. o
2 Slide: RECIEIIT ‘while pressmg the
red button... o
3 Press MODE repeatedlyuntil“DlVlDE”
-is displayed. AT e
4 Press ENTER SIS :
- AB3-second segment lS played repeatedly
-+t0.eonfirm-the point to.be divided. -
5- Adjust this point with: WI»'I or
MULTI JOG refemng to the play;ng.
- sound.: S . :
6 Press ENTER :
The index mark is registeled and the
. track number advances by one.
7 Press: .. .
- The data concernlng the contents of the
edmng process are registered, and the
display dlsappears s

To cancel entermg
Press 11 or .

Note

A track cannot be drv:ded in the foilowmg
cases:

* whenthedisc already contains 254 tracks
¢ when elapsedtimeis displayed as 00m00s
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Divisién de una-cancion Dlwsmn d’une plste

Se puede dividir una‘cancién en 2 partes
registrando un cédigo indice. -

1 Oprima P H durante la reproducclén
en el punto a dividir. -
* La reproduccién entra en pausa

2 Deslice REC/EDIT mientras oprime el
botdn rojo.

3 Oprima MODE varias veces hasta que
aparezca “DIVIDE”.

4 Oprima ENTER. - e
Se reproduce repetldamente un
segmentode 3 segundos para conﬁrmar
el punto de divisién.- -

5 Ajuste este punto con’ H<I PH o
MULTIJOG estudlando el somdo que
se reproduce.

6 Oprima ENTER. -

El c6digo indice se regis.tra y el nimero
“de cancién avanza en una unldad

7 Oprlma H. o
Los datos de contenido del- proceso de
edicién se registran y desaparece la
indicacién. :

Para cancelar Ia entrada
Oprima 110 M.

Nota

Una cancién no puede dividirse en los

siguientes casos:

* cuando el disco ya tiene 254 canciones

¢ cuando el tiempo transcurrido aparece
como 00mO00s
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Vous pouvez diviser une - p:ste en deux,'

pames en con3|gnant une marque index. -

1 Appuyez sur. >II pendant la lecture
au point ou la division doit se faire.
- L’appareil passe en pause de lecture.

2 Faites glisser REC/EDIT en appuyant. o

- sur le bouton rouge. o
3 Appuyez plusieurs fois sur MODE

jusqu’a ce que “DIVIDE” s'affiche.
4 Appuyez sur ENTER.

“Un segment de 3 secondes est joué de |

'~ maniére répétée pou'r confirmer le point
de division. :
5 Ajustez ce point avec I<<I>>I ou
'MULTI JOG en contrdlant le son Iu o
6 Appuyez sur ENTER. SO
La marque-index est consignée et le
numéro de piste augmente d'une unité. -
7 Appuyez sur l. L
“Les données concernant le processus: .
d'édition sont. cons:gnees et !’afflchage .
dlsparast ' : '

Paur annuler une entrée .
Appuyez sur. bll ou I

Remarque o o
Une piste ne peut pas étre diwsee dans les
cas suivants: -

» quand le disque- ébntient déja 254 plstes .

e quand le temps écoulé est afflché sousla .~
forme OOmOOs ”
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Changing the order of the tracks ..
You can change the order of tracks after
completing a recording. -

Operate during playback or.in
playback pause mode, .

1 Play the track that you want to move.
- Example: To move the 3rd track, play the
3rd track. P
2 Slide. REC/EDIT while pressing the
red button. T e
3 Press MODE repeatedly. until

. “RENUMBER” is displayed. .
The display changes to ‘MOVE”.,

4 Turn MULTI JOG to select the desired
track number (&) to move the track to.
You can operate with. [44€ and-ppl.

5 Press ENTER. e
The order of the track is changed, -

6 Pressi®. . . . .
The data concerning the contents of the
editing process are registered and the

. display disappears. -

To cancel editing
~ Press 1l or I
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[l Francais S

Cambio del orden de las canciones
Se puede cambiarelordende las canciones
después de termlnar una grabamén

Haga el mgmente procedlmlento
durante la reproduccién en el modo
de pausa de reproduccion. :
1 Reproduzca la cancron que desea
mover. .
Ejemplo: Para mover Ia 3a cancmn
reproduzca la 3a. cancion.

2 Deslice REC/EDIT mlentras oprlme el
botén rojo.

3 Oprima MODE varias veces hasta que
aparezca “RENUMBER”. ' - .
La indicacién cambia a “MOVE” -

4 Gire MULTI JOG para seleccionar el
nimero de cancién deseado @ al que
desea mover la cancién.

Puede hacerlo con: I<< y PH

5 Oprima ENTER. .

Cambia el orden de Ia canmén

6 Oprima H. P
Los datos de contemdo del proceso de
edicién-se registran y- desaparece la
indicacién. _

Para cancelar Ia enirada
Oprima =11 0 N.
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Madification de I'ordre des pistes
Vous pouvez modifier I'ordre des ptstes_
apres la fln d’'un enreglstrement '

Opérez en mode de Iecture ou pause )

de lecture. " '

1 Lisez la piste & deplacer -
Exemple: Pour déplacer la piste 3, Iisez__
la piste 3.

2 Faites glisser REC/EDIT en pressant '
le bouton rouge.

3 Appuyez plusmurs f0|s sur MODE
jusqu'a ce que “RENUMBER” -
g’affiche. :
L'affichage passe a “MOVE".

| -4 TournezMULTIJOGpourselectionner

le numéro de piste @ auquel vous
- souhaitez dépiacer la piste. '
Vous pouvez opérer avec H( ot DM .
5 Appuyez sur ENTER. -
L'ordre des pistes est modifié.
6 Appuyez sur H. :
‘Les données concernant Ie processus
- d'édition sont consugnees et Iaffuchage -
dlsparalt : .

Pour annuler l’édition ]
Appuyez sur B>11 ou M.

61
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Erasing tracks L
Youcan erase one track or aII tracks on a drsc

1 Play a track to be erased
When. erasmg all tracks you can play
any track. -
2 Slide RECIEDIT wh|le pressmg the
~red button. - .o
3 To erase only one track press MODE
. repeatedly until“ERASE” is displayed.
" To erase all the tracks on the disc,
press MODE repeatedly"“until
H“ALLERASE” s dlsplayed — @
4 Press ENTER.
“ERS OK?" is dlsplayed
- Make sure to check that it rs a!l rlght to
-erase. o
To cancel, press PII or: I
5 Press ENTER again. =~ . -
When you selected “ERASE” the
selected track is erased and all the
succeeding track numbers meve down
- by-one. - :
When you selected “ALLERASE”, all
tracks on the disc are erased."
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EDITION

Borrado de canciones o
Se puede borrar una cancién o todas las
canciones de un d:sco .

1 Oprima unacancién que deseaborrar.
Para borrar todas las canciones puede
reproducir cualquier cancién.

2 Deslice REC/EDIT mlentras oprlme el
botén rojo.

3 Para borrar una sola canclon, oprlma
MODE varias veces hasta que aparezca
‘ERASE". - (1)

Para borrar todas las canclones del
disco, oprima MODE varias veces hasta
que aparezca “ALLERASE". — @

4 Oprima ENTER.

Aparece “ERS OK?”". :
Compruebe que.no se ha equ;vocado y
que puede borrar. o

Para cancelar, oprima =1t o H.

5 Oprima nuevamente ENTER. ._
Cuando se seleccioné “ERASE”, 1a
cancién seleccionada se borra y todas

las canciones a conttnuac:on ba]an un .

numero. - .
Cuando se selecc:ono “ALLERASE”
'se borran todas las canciones del disco.
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Effacement de pistes . =
Vous pouvez effacer une- ou toutes les
pistes d’un dlsque o '

1. Llsez la plste a effacer

- Lisez une piste quelconque pour effacer'_'-_ L

- toutes les pistes.

2 Faites glisser REC/EDIT en appuyant

sur ie bouton rouge.
3 Pour effacer une seule piste, appuyez '
- plusieurs fois sur MODE j jusqu aceque
“ERASE” s'affiche. = (1)
Pour effacer toutes les pistes d’'un-
disque, appuyez plusieurs fois sur.

‘MODE jusqu’a ce que “ALLERASE”_' |

s’affiche. - @
4 Appuyez sur ENTER.
“ERS OK?” s’affiche.

Vérifiez que l’effacemenf ne pose pas de o

probléme, =

- Pour annuler, appuyez sur 11 ou I R

5 Appuyez a nouveau sur ENTER. i
- Sivous avez sélectionné “ERASE" Ia __
piste sélectionnée ‘est. effacée et le

~numéro de toutes les-pistes sunvantes- S

est diminué d’une unité.
'8i vous . avez |
“ALLERASE” toutes. Ies pistes du

o disque sont effacées

63

select:onne e


http://www.manualslib.com/

OTHER SETTINGS

To cancel the beep sound (Signal
sound function) -} -
Beep sounds are heard when you press an
operation button. Youcan.cancel this beep
sound. .- e e

Operate in stop mode. |
1 Keep DISP pressed for about 3.
seconds. L

~ “CLOCKSET" is displayed.

2 Press MODE. .
“BEEP ON’is displayed. -~ -

3 PressENTER.. =~ ~
“BEEP OFF” is displayed and beep
sounds are canceled. =~~~

4 Press . S

To resume the beep sound =

To limit the maximum volume level
(Ear guard function) — 2 |
You can set the volume level from 0 1o 20.
When you set the Ear guard function, the
maximum volume will be limited at 12.

Operate in stop mode.

1 Keep DISP pressed for about 3
seconds.
“CLOCKSET" is displayed.

2 Press MODE twice.
“EARG OFF” is displayed.

h - i 3 Press ENTER.
%LDLHSET “EARG ON” is displayed and the Ear

- guard function is set.
2 “Ear GRD! " is displayed when setting
the volume over the level of 12.

EARG OFF 4 Press .

To cancel the Ear guard function

’ EFIF'E DH . Display “EARG OFF” in step 3.
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Para cancelar el sonido de alarma
(funcién de sonido de sefial) - I} -
Se’ escuchan: sonidos de:alarma cuando
oprima un botén de funcionamiento. Se
puede cancelar el sonido de alarma.

Haga el siguiente procedlmlento en el
modo de parada.
1 Mantenga: oprlmldo DISP durante
unos 3 segundos.
Aparece “CLOCKSET".
2 Oprima MODE.
Aparece “BEEP ON".-
3 Oprima ENTER. :
Aparece “BEEP OFF” y se cancelan Ios
sonidos de alarma. s
4 Oprima H.

Para que vuelvan a escucharse Ios |

sonitos de alarma
Haga aparecer “BEEP ON” en el paso 3.

Para limitar el nivel de volumen
maximo (funcién de proteccidn de
ofdos) — B}

Se puede ajustar el nivel de volumen entre
0y 20. Cuando se selecciona la funcién de
proteccion de oido, el volumen maximo se
fimitara a 12.

Haga el siguiente procedimiento en el

modo de parada.

1 Mantenga oprimido DISP durante
unos 3 segundos.

- Aparece “CLOCKSET”.

- 2 Oprima MODE dos veces.
Aparece “EARG OFF”.

3 Oprima ENTER.
Aparece “EARG ON"y se activa lafuncion
de proteccion de oidos.
Aparece “Ear GRD!” al seleccionar un
volumen de mas de 12.

4 Oprima M.

Para cancelar Ia funcién de proteccién
de oido
Haga aparecer “EARG OFF” en el paso 3.
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Paur annuler la. tonalité bip-

(fonction slgnal sonore) — ﬂ
La tonalité bip,:qui retentit ala pressron_ _
d’'une touche. de commande, peut étre -
annulée. T

Operez en mode d’ arret :
1 Maintenez DISP. pressé enwron 3’-
secondes. :

“CLOCKSET” s afflche

2 Appuyez sur MODE.
“BEEP ON” s'affiche.

3 Appuyez sur ENTER. :
“BEEP OFF” s afflche et Ia tonalité blpi '
est annulée. -

4 Appuyezsur M.

Pour rétablir la tanahte blp

Pour limiter le vblume smre' |
maximum (fonction pratectmn de
l'ouie) -8B ,

Vous pouvez réglerle vqume sonore entre '
Oet20. Sivousactivezla fonct:on Protectlon
de l'oute, le volume sonore mammum sera
limité a 12 : :

Operez en mode d’arret _

1 Maintenez DISP pressé envnron 3 '
secondes. -
“CLOCKSET" s afflche

2 Appuyez deux fois sur MODE
- “EARG-OFF” s’affiche. - :

3 Appuyez sur ENTER. :
“EARG ON” s’affiche et Ia. fonct:on :
Protection de louie est. activée. “Ear

GRD!"g’affiche Iorsdureglageduvolume-.. -

sonore au-dessus du nlveau 12,
4 Appuyez sur I :

Pour ammler Ia fanctmn Pratecuan de .

loufe :
Affichez “EARG OFF” a I’etape 3
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To cancel the back hght ot the

display and buttons -9 -
When a bution s pressed the backhght of
the display lights up. -

When .using-on batterjes you can canceli
th:s backllght

Operate in stop mode. ST
1.:Keep: DISP pressed for about 3
seconds.
“CLOCKSET" is dlsplayed
2 Press MODE three tlmes.
“EL ON’ is displayed.
3 Press ENTER. B
~ “ELOFFis dlsplayed
4 Press .

To resume the hacklight
Display “EL ON” ini’ step 3

Note
The backlight always llghts when usmg on
AC house c ent '
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wRESREGLAGES

Para cancelar la luz de respaldo de

Ia indicacidn y botones - [
Cuando se oprime un botén, se ilumina ia
luz de fondo del visor. ,

Cuando utilice con Ias pllas puede cancelar
la luz de respa!do e

Haga el siguiente procedlmlento en el

modo de parada.

1 Mantenga oprlmldo DISP durante
unos 3 ségundos. =
Aparece “CLOCKSET". _

2 Oprima MODE tres veces. =
Aparece “ELON". ~ "~

3 Oprima ENTER.
~ Aparece “EL OFF”.

4 Oprima I

Para que anIva'a encenderse
Haga aparecer “EL ON” en el paso 3.
Nota

La luz de respaldo se enmende siempre
que utilice la corriente de CA del hogar.
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Pour annuler I’éclairage de fond de T

I} affmheur et des boutons — [ =

Lorsqu une touche est enfonceée, I’écran
s’allume par rétro- eclalrage :

Sivous utilisez une batterie/des plles vous .

pouvez annuler i’eclalrage de fond

1 Maintenez DISP presse environ 3 -
~secondes.
“‘CLOCKSET"” s’affiche.
2 Appuyez trois fois sur MODE.
“EL ON” g'affiche. -
3 Appuyez sur ENTER_"'-’
“EL OFF” g’affiche.
4 Appuyez sur I

Pour rétablir | eclatrage de fond
Affichez “EL ON” & lkétape 3.

Remarque

L’éclairage de fond est toujours allume- o
pendant le fonctlonnement sur le secteur..
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OTHER SETTINGS B English

To set the alarm— D]

You can set the unit to alert you after a
spe_clfled time. -

Operate during playback or m

playback pause mode. - -

1 Press DISP while pressing ENTER.
“ALRM SET is.displayed and followed
by “ALM 0:10", B
-When operating with the remote control
press DISP/SEARCH and MODE..

2 Press 4« or »»l to specify the
duration until the unit alerts you.
The time changes between 10 minutes
and 3 hours in 10-minute steps.
if 1€ or PP is kept pressed, the time
will change in 1-minute steps. .

3 Press ENTER to confirm.

The unit starts to count down.

When the specified time has reached the
unitenters playback pause mode. “It'sTIME”
is displayed with beep soundfor30 seconds
Then the playback resumes
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OTROS.AJUSTES

| AUTRES REGLAGES

Para ajustar la alarma —-[}

Es posible ajustar ia unidad para que emita
unaseial de avisotranscurrido un espaclo
de tiempo especificado. :

Realice la accién durantela ... :

reproducclon aen el modo de pausa :

de reproduccion.

1 Pulse DISP al mlsmo tlempo que
ENTER.
Se muestra “ALRM SET” segwdo de
“ALM 0:10”.

- Si utiliza el’mando a distancia, pulse
DISP/SEARCH y MODE. R

2 Pulse l4<4 o P¥| para especificar el
espaciodetiempotrasel cuallaunidad

. emitird una senal de aviso. ' -

- El margen de tiempo- disponible esta
comprendido entre 10 minutos y'3 horas
y cambia a intervalos-de 10 minutos.
Si mantiene pulsado 44 o PP, el
tiempo cambiaré aintervalos de 1 minuto.

3 Pulse ENTER para confirmar.
L.a unidad comienza la cuenta atrés.

Unaveztranscurrido el tiempo especificado,
la unidad introduce el modo de pausa de
reproduccién. Se muestra “I'sTIME”
acompafnado de un pitido durante 30
segundos. A continuacién, se reanuda la
reproduccion.
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Pour reglerl alarme - I.'!]

Vous pouvez régler. I’apparell pour qu’ it
vous avertisse au bout d'un temps specme

Actionnez-le en mode de Iecture ou en

mode de pause de lecture.

1 Appuyez sur DISP tout en appuyant )
sur ENTER. -
“ALRM SET” safﬂche et -est suivi par -
“ALM 0:10".
Avec la télécommande appuyez sur _

- DISP/SEARCH et MODE.. - j

2 Appuyez sur <4< ou 1 pour
spécifier la durée avant que I’appareil

~ -ne vous avertisse.

La période de temps peut étre déflme' '
~entre 10 minutes et 3 heures par

. intervalles de 10 minutes. :
- Si I ou PP est maintenu enfoncé, fa

période de: temps changera par
intervalles de 1 minute. :

3 Appuyez sur ENTER pour conflrmer o
.. L’appareil commence le décompte. -

Lorsque le -délai spécifié est écoulé,

lappareil passe en mode de pause de .

lecture. “It'sTIME® s’affiche avec un bip

sonore pendant 30 secondes Ensu;te Ia
Iecture reprend . :

69
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omersernes - [ENIEN

Ta display the remammg tlme fram the
alarm set |
Press: DISP repeatedly untll "ALM”-"
displayed. :

To cancel the alarm function -
Press W twice. “ALRM OFF" is dlsplayed._
and the alarm function is’ canceled

It is also canceled by openmg the dISC
holder

Notes

¢« When the-time is reached, beep sounds
can be stopped by pressing any buttons.

* If youpress l-during playback; playback
stops and the:unit continues count down.
At this time, you can do recording: When

. the specified time has reached, the beep

- sound is heard for 30 seconds, but it does
not affect the recorded-sound. .-
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QTHOS AJI.ISTES

AUTRES REGJJ\GES

T Francais

Para visualizar el tiempo restante

programado para la alarma
Pulse DISP varias veces hasta que se
visualice “ALM” er

Para cancelar Ia funcidn de alarma

Puise M dos veces. Se muestra- f.‘ALFlM-

OFF” y se cancela la funcién de alarma;
Esta funcion también se cancela cuando
se abre el portad:scos LW

Notas

* Unaveztranscurrido el espaciode tiempo
especificado, es posible cancelar’ los
pitidos pulsando cualquier botén,

* Sipulsa W durante la reproduccion, ésta
se detiene y la unidad contintia la éuenta
atrés. En este momento es posible grabar.

“Unaveztranscurrido el espaciode tiempo
especificado, el pitido se recibe durante
30 segundos, pero ho afecta al sonrdo
grabado. : SN
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Pour afficher le temps restant a pan‘:r

du réglage de I'alarme -
Appuyez plusieurs fois sur DISP jusqu’a ce
que “‘ALM” s'affiche. IR

Pouir annuler Ia fonction d ‘alarme =
Appuyez deux fois .sur. ll, “ALRM OFF” -
s'affiche etlafonction d’alarme estannulée.
Elle est également annulee Iorsque le
plateau de lecture est ouvert.

Remarques ‘ '

* Lorsque le temps -est- ecou!é Ies prS
-sohores peuvent dtre arrétésen appuyant
“sur'n’importe quelle touche.

* 8i vous appuyez sur. IR en -cours de

lecture, la lecture ‘s’arréte et Tappareil
continue le décompte. A ce moment-ia,

‘VOUS pouvez procéderal'enregistrement.

~-Lorsque le délai'spécifié est écoulé; le bip
sonore retentitpendant 30 secondes, mais
il n'affecte pas le son enregistré.

7
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MD'G'UIDE.MESSAGES“ sl
BLANK < NO DISC '+

. Nothmg |s recorded onthe dlsc . No dISC is msrde the unlt

Prohlblt NoS|gna| SR
* Digital recordingis prohlblted bytheSCMS * Playback of the connected un|t has not
standard, - started yet. K

— See “About the Serial Copy ,
Management System (SCMS)” on
page 22.

Can’t ED :

* Tracks are too short to be comblned
~ - See.“The limitations.of MD” on page 80.

* The combine function was. used- whrle
- playing the first track. _ & :

* The divide function was used at the
beginning of a track. - :

* The combine function ,wae used to
‘combine a-track recorded in. monaural
with a track recorded in.stereo.: . - -+,

Caution!
* Recording cannot be continued by
damage of the disc.
* The unit operates abnormally.
— Reset the unit pressing the RESET
button on the bottom of the unit.

DISC ERR

* The disc is damaged by scraiches.
» The TOC data is not registered correctly.

DISCFULL

* There is not enough time remaining on
the disc to record.

* There are too many tracks to be recorded.

Ear GRD!
* You cannotincrease the volume anymore
by the EAR GUARD function.

HOLD
» The HOLD switch is setto HOLD position.
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¢.Optical- dlgltal oable is: not connected
completety Do :

LOW BATT

* The batteries wear out.

OPEN
e The dISC holder |s not closed

PB DISC o : -
. Ftecordmg 8 attempted on the dlsc for
playback onty " e

PRG FULL SRR
¢ 25 tracks are already programmed and
no track can be added.

PROTECT
* The disc is record-protected.

TMP OVER
* The ambient temperature is too high or
too low.

TOC FULL

* There are too many tracks or emphasis
data to be recorded or edited.
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MENSAJES DE GUIA DE MINIDISCO

BLANK |
* No hay nada grabado en el disco.

Prohibit
* La grabacion digital esté prohablda por Ia
norma SCMS. :
— Vea “Sobre el S|stema de
Administracién de copias en serie: -
(SCMS)” de la pagina 23. - -

Can’t ED :

* Lascancionesson demasiado cortas para
combinar.

— Vea “Las Ilmltacsones de Ios
minidiscos” en la pagina 81. _

* La funcién de combinacién se utiliz6
cuando se estaba reproduciendo. Ia
primera cancién del disco. '

* Lafuncionde division se utilizé al prlnC|p|o
de una cancion.

* La funci6n de combinacion se utilizé para
combinar una cancién grabada en
monoaural con una cancién grabada en
estéreo.

Caution! - : .
* No puede continuar grabande porque el
disco esté dariado.
* El aparato no funciona bien. . - .
— Reinicialice el aparato oprimiendo el
boton RESET en la parte inferior del
aparato.

DISC ERR _

* El disco esta tiene rayas. . _

* Los datos TOC no estan reglstrados
correctamente. S

DISCFULL . L

* No hay suficiente tiempo remanente en el
disco como para grabar. Ce

* Hay demas:adas canmones a grabar
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Ear GRD!
* Conlafuncion EARGUARDNG és posnble
aumentar el volumen.

* Los mterruptores HOLI estan en Ia
posmlén HOLD T o

NO DISC o
* No hay un disco en el aparato. o

NoSignal - S

* No se ha empezado a reproducsr en el
aparato conectado '

» El cable digital optlco no: ‘osta blen
conectado B

LOW BATT
. Las pllas 0 batena estén agotadas

OPEN o
* El compartimiento del disco no esta
cerrado.

PB DISC o
» Se ha tratado de grabar en un dISCO que -
es solo para. reproducc;on

PRG FULL

* Ya se han programado 25 p;stas y no es
posible afiadir ninguna més.

PROTECT _ :
. E!dlscoestaprotegldooontragrabacmnes

TMP OVER B
* Latemperatura ambiente. estademamado
aitao dema3|ado baja. :

TOC FULL

* Hay demasiadas canciones o datos de
énfasis para grabarse o editarse.
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-

MESSAGES GUIDE DU MD

Francais

BLANK
* Rien n’'est enregistré sur le disque.

Prohibit
» | ’enregistrement numérique est interdit
par la norme SCMS. -
— Voir “A propos de la norme SCMS
(Serial Copy Management System)
page 23.

Can’t ED

* Les pistes sont trop courtes pour étre
combinées.

— Voir “Limitations du MD ”, page 81

+ La fonction Combinaison a été utilisée
pendant la lecture de la premiere piste.

« Lafonction Division a été utilisée au début
d’'une piste.

* La fonction Combmalson a été utllzsee
pour combiner une piste enregistrée en
monaural avec une piste enreglstree en
stereo

Caution!

» L'enregistrement ne peut pas étre
poursuivi parce que le dlsque est
endommagé.

» Le fonctionnement de Iapparell est
anormal.

— Réinitialisez I'appareil en appuyant
sur le bouton RESET sur le dessous.

'DISC ERR
* Le disque est rayé. '
* Les données TOC sont mal consignées.

DISCFULL '

« Le temps restant sur le disque est
insuffisant pour 'enregistrement. '

* |l y a trop de pistes a enregistrer.
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Ear GRD' - -
¢ Vous ne pouvez plus augmenter Ie volume
avec la fonction EAR GUARD.

HOLD _
°Le commutateur HOLD est reglé a HOLD

NO DISC: o
* Il 'y a pas de disque dans Pappareil.

NoSignal

» La lecture n’a pas encore commence sur
Pappareil raccordé. '

» Le cable numenque opthue est mal
raccorde

LOW BATT
« La batterie/les piles. sont presque
épuisées.

OPEN

. Le Iogement du dlsque n est pas fermé.

PB DISC

» Vous avez essayé d'enregistrer sur.un

- disque prévu uniquement pour la lecture.

PRG FULL - :
* 25 plages sont déja programmées et
aucune plage ne peut éire ajoutée.

PROTECT B

*Le disque est protégé contre

Fenregistrement. e T

TMP OVER :

* La température ambiante est trop elevee
ou trop basse

TOC FULL

*ll y a trop de pistes ou de données
d’accentuatlonaenregnstrer/conmgnerou
éditer.
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If the unit fails. to perform as describéd:in Wrong or no drsplay appears on the
these Operating Instructlons check the  remote control. - :

f°"°W'"g guude R » Connect the remote: control flrmly

Pawer does nal tum on
* Connect the AC adaptor flrmly
* Insertthe batteries:correctly. - Lo
* Recharge. the rechargeable battery or
‘replace the dly cell battenes

Operation does not start. _

* Close the disc holder completely.

* [nsert a disc.

* Release the HOLD switch.

* Connect the remote control completely.

Erroneous display/operation occur.
* Reset the unit by pressing the RESET
button on the bottom of the unit.

-The sound is noisy.
* If the unit is close to a magnetic object,
keep the unit further away from it.

Sound mutes.
* Place the unit on a stable surface with no
vibration.

Cannot record or edit.

* Release the HOLD switch.

» Connect the unit firmly.

* Use a recordable disc.

* Slide the protect-tab on the disc.

Sound cannof be heard from the
headphones.
* Connect the headphones firmly.

Recording date is not registered

correctly.

* Set the clock again.

* Recharge the rechargeable battery or
replace the dry cell batteries.
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GUIA DE LOCALIZACION DEA VERIAS

_Exm

Si elaparato no funciona.como se describe
enelManual de mstruccu)nes, mspecc10ne
los puntos de esta guia.

No se conecta el aparato.

* Conecte bien el adaptador de CA.

* Inserte correctamente las pilas o bateria.

* Recargue la bateria recargable o cambie
las pilas.

No funciona.

- Cierre bien el compartimiento del disco.

* Inserte un disco.

* Suelte el interruptor HOLD.

* Conecte completamente el mando a
distancia.

Aparece una indicacion de error/error
de funcionamiento.

* Reinicialice el aparato con eiboton RESET
en la parte inferior del aparato.

Hay mucho ruido.
* Si el aparato esta cerca de un objeto
magnético, mantenga el aparato alejado.

Silenciamiento del sonido.
* Coloque el aparato en una superficie
estable sin vibraciones.

No puede grabar o editar.

* Suelte el interruptor HOLD.

* Conecte firmemente la unidad.

* Utilice un disco grabable.

* Deslice la lengleta de proteccion del
disco.

No puede escuchar ningiin sonido por

los auriculares.
¢ Conecte firmemente los auriculares.
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No se reg:stro correctamente Ia fecha

de grabacion. TR T BT

* Vuelva a a]ustar eI relol E

» Cargue la baterla recargable o camble
las pilas - DA R v

No aparece Ia mdmacmn o aparece una
equivocada enel manda a dlstanc:a |
» Conecte firmemente el mandoa distancia.
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GUIDE DE DEPANNAGE

Si cet appareil ne fonctionne. pas comme
indiqué dans ce Mode d’emploi, venﬂez Ies
grands pomts suwants o

L appare:l ne se met pas saus tensmn.

¢ Raccordez fermement I’ adaptateur
‘secteur. '
* Insérez correctement Ia batterlelles plles

* Rechargez la batterie rechargeable ou
remplacez Ies piles seches a

L’appareil ne demarre pas

* Refermez complétement Ie Iogement du
disque. : : o
* Insérez un dlsque '

* Libérez le-commutateur HOLD.
* Insérez fermement a flche de la
télécommande.

Survenance o affrchage/fanctmnnement
erroné.

. Rélmtlallsez i’appareﬂ en appuyant sur Ie
bouton RESET surle dessous S

Son parasité.
* Si l'appareil est proche d’'un objet
magnetlse elmgnez Ie davantage

- Assourdissement du son.
* Placez Iapparell sur une surface stable
sans \nbratlon

Enreg:strement ou edmon :mposs:bles.
» Libérez le commutateur HOLD.

* Raccordez fermement E’apparell

+ Utilisez un disque enregistrable.

-+ Faites glisser le taquet de protectlon du
disque.

Son inaudible aux écouteurs.
* Raccordez fermement les écouteurs.
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Date d’enregistrement mal consignée.

* Réglez Phorloge. o

* Rechargez la batterie rechargeable ou -
remplacez Ies piles séches. :

Affichage erroné ou pasd amchage sur3 _
la télécommande. -
¢ Raccordez fermementla télécommande :
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'WHAT IS A MINIDISC?. |

A Mini Disc is-only-64 mm: (2 */s inches) in
diameter, -about “half-the: size: of a
conventional CD. But Mini Discs can be
used to store and play back a full 80 minutes
of information.. Unlike ‘a CD, a Mini Disc
comes in a-plastie cartridge, so that it can
be handled with ease. The cartridge also
protects the disc inside from shocks, dust
andscratches: Unlike cassette tapes, which
can become stretched ortangled, aMiniDisc
is an excellent durabte medla

Two types of dtscs e _

There are two types of Mllescs “Optical
discs” and “Magneto-optical discs”. Both
types use laser-beams and optical pick-up
technology-to read.recorded: mformatlon
during playback. L nsl

Optical d:scs =B o

These are playback only dISCS lee CDs
they are used as.prerecorded music discs.
You cannotrecord.or edit them. The shutter
covers the opening only on the non-labeled
side of the MD. -

Recordable MO+ dtscs - E

These are recordable discs whzch can be
recorded on again and again, like cassette
tapes. The recordmg ‘method called
magneto—optlcaltechnologyemploysaIaser
and magnetism to record signals.
Therefore, the quality of recorded sound
does not deteriorate ‘even after many
playbacks and recordlngs The shutter
covers the openlng on the both s:des of the
MD.

* Magneto;o'ptlcai
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 JQUE ES UN MINIDISCO?

El diametro de un minidisco sé6lo-mide 64
mm, la mitad aproximadamente del tamafio
de un CD convencional. No obstante, los
minidiscos pueden almacenary reproducir
80 minutos completos de mformac:on A
diferencia del disco compacto, el mlnldISCO
viene en un cartueho.de plastico para que
pueda manipular con facilidad. Eli cartucho
también protege el disco enelinteriorcontra
golpes, polvo y rayas. A diferencia de las
cintas de casete que pueden alargarse o
quedaratrapadas, un minidisco es unmedio
de conservacion de gran durabilidad.

Dos tipos de discos

Hay dos tipos de minidiscos en el mercado:
Los “discos épticos” y los “discos magneto-
opticos”. Ambos tipos se basan en Ia
tecnologia de recepcion optsca que utiliza
- un rayo laser.para leer la informacion
grabada durante la reproduccién.

Discos optmos .

Sondiscos séio para reproducmon Al igual
que los discos compactos, se utilizan como
discos de musica pregrabada. No podr ni
grabar nieditar en estos discos. El protector
cubre la ranura soloen el Iado sin etiqueta
del mInIdISCO

Discos MO* grabables — E | -
“Son discos que pueden grabar todas Ias
veces que desea, de la misma forma-que
~con,las cintas de casete El método de
grabacion utiliza una tecnologia magneto-
oOpticaque empleaunlasery el magnetismo
para grabar las sefales, y la calidad del
sonido grabado no se deteriorara después
derepetidas reproducciones y grabaciones.
El protector cubre las ranuras en Ios dos
lados del minidisco. :

* Magne_to-optlca
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QUEST-CE auw ' -

MINIDISOUE ?

Un Mlnl Disc ne compte que 64 mm de |
dlametre ce qui correspond & la moitié de

‘la taille d’'un CD ordinaire. Mais les Mini

Disc peuvent étre utilisés pour stocker et
reprodunre 80 minutes d'informations. A la

différence du CD, Te MD se présente sous

cartouche plastique, ce qui le rend facile & -
manipuler. La cartouche protége aussi le
disque -a lintérieur contre les chocs, la
poussiére et les rayures. A la différence
des cassettes, dontlabande peuts’étendre
ets’emmeélerdansie systéme, leMDestun

support d'une excellente durabilité.

Deux types de dlsque '

Ily adeuxtypes de MD: “disque opt;que” et
“disque magnéto-optique”. Les deux
utilisentunfaisceaulaseretunetechnologie
a bloc de lecture opthue pour lire les
informations enreglstrees pendant la
lecture,

Disques optigues — |

Hl s’agit de disques de lecture seulement.
Commeles CD, ils sont utilisés en tant que
disques de musique préenregistrés.
L’enregistrement et {’édition sont
impossibles. Le volet couvre I'ouverture
seulement sur le coté non étiqueté du MD.

Disques MO* enregistrables — [}

Il s’agit de disques enregistrables un grand’
nombre de fois, comme les cassettes. La
méthode d’enregistrement dite technologie
magnéto-optique emploie un laser et le
magnétisme pour enregistrer les signaux.
C’est pourquoi la qualité du son enregistré
ne se deétériore pas, méme aprés de

nombreuses opérations de lecture/

enregistrement. Le volet couvre Pouverture
sur les deux cotés du MD.
* Magneto-opthue _
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WHAT IS AMINIDISC?

Ultra compact size made passrble by
ATRAC* technology -~ |

A newly developed digital audio
compression technology calledthe ATRAC
system automatlcally extracts only the
frequencres thatare actual!y audible to the
human ear and cuts the frequeno:es which
areinaudible. This compresses the amount
of information to be recorded to 1/5 of the
normal-amount. The ATRAC system'is
based upon studies carried out in the field
of auditory psychology and does not rmpalr
the quality of the audible sound.”

* Adaptive Transform Acoustlc Codlng

Quick random access &
One of the greatfeatures of the MiniDisc is
that you can search for desired tracks
quickly. ‘There are also quick and easy
functions for random playback, in which the
order of the tracks can-be rearranged
randomly, and for renumbenng tracks to
play them in any order ‘

The Irmrtatlons af MD

Hecordlng on the MD is performed
differently from that of a cassette tape or a
DAT. Therefore, the MD system |s subject
to the foliowing restrictions.

“DISCFULL” is displayed even if the - -
recording time does not reach the
maximuin recordable time of the disc
(60-m|nute, 74-minite or 80-minute). -
“DISCFULL” is displayed when 254 tracks
are "already recorded on a' disc; W|thout
regard to the recordmg trme ' '

“DISCFULL“ is dlsplayed even |f a’
disc is not fully recorded on. -

If there are lots of emphasis data*in' a
particulartrack, the unithandlesthe data as
index codes, and tracks are counted, in
addition, without regard to the time and
number of tracks.
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- JQUE ES'UN MINIDISCO? -

v’ EST CE uu UN mmqustlus9

Formato de tamafio ultra-compacto-que
es posible con Ia tecnologia ATRAC*

La nueva tecnologla de’ compresnén de

audio digital que ha recibido el nombre de
sistema ATRAC extrae automaticamente
solo las frecuencnas audibles’ por el oido
humano y corta las frecuencias inaudibles;
Esta compresién reduce la informacién-a

grabara 1/5delonormal. Elsistema ATRAC

se basa en los estudios reahzados_ en
sicologia auditivay no va en desm o-de
la calidad del sonido audible. <
* Adaptive Transform Acoustic Coding
(Codificacion ac_ustlca de transformac:on
adaptatlva) - -

Acceso. aleatorm raptda , 5

Uno de los grandes detalles del disco: es Ia
posibilidad de buscar rapidamente la pista
deseada. En la reproduccion aleatoria las
canciones de ordenaran aleatoriamente, y
lafuncién de renumeracién permite. camblar
el orden de las canciones.: : :

Las I:m:tacmnes de los m:md:scas ,

La grabacién de minidiscos se reallza de
forma diferente que paraunacintade casete
o cinta audiodigital. Por lo tanto el sistema

de minidisco tiene . las ~siguientes

limitaciones.

Aparece “DISCFULL” aunque el
tiempo de grabacién no haalcanzado
su tiempo de grabacion méximo-en ei
disco (60 minutos, 74 mmutos o 80
minutos).

Aparece “DISCFULL” cuando 213 han‘
grabado ya 254 canciones enundisco, sea
cual sea el tiempo de grabacion.

Aparece “DISCFULL” aunque no se
haya grabado totalmente el disco.

Si hay muchos datos de énfasis en una
determinada cancién, el aparato considera
los datos como cédigos de indice y se
cuentan canciones adicionales, sin teneren
cuenta el tiempo y nimero de canciones
reales.
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Ultra compac:te grace ] Ia fechnolog:e B
ATRAC* |

Une nouvelle technolog!e de compressmn
audio numérique appelée systéme ATRAC

extrait ‘automatiquement seulement les .

fréquences audibles par Phomme et coupe
les autres. Cela comprime la quantité
d’lnformatlons a enregistrer a 1/5e du

volume normal. Le systdéme ATRAC se

base sur des études faites dans le domaine
dela psychologie auditive et n affecte pas '-
la qualité du son audible. :

* Adaptive Transform Acoustlc Codrng

Accas aléatoire rap:de

Une des” grandes . caractéristiques du’
MiniDisc est qu’il vous permet de trouver
rapidement les pistes souhaitées. Il.y a

égalementdes fonctions rapides étsimples - -

de lecture aléatoire, ‘permettant la lecture

des pistes dans un ordre rearrangé etde

renumérotationdes plstes pour les I:re dans
Pordre souhaité. - o

Limitations du MD. | |
L'enregistrement sur Ies MD se falt |
differemment de. celui sur une cassette ou
un DAT. C’est pourquoi le systéme MD est
soumis aux limitations suivantes.

“DISCFULL” s’affiche méme si le
temps d’enregistrement n’atteint pas
le temps maximum enregistrable du
disque (60 mlnutes, 74 minutes ou 80
minutes). . _
“DISCFULL” s'affiche quand 254 plstes
sont enregistrées sur le disque, quel que
soit leur temps d’enreglstfement

“DISCFULL” s’affiche méme si Ie
disque n’est pas completement
enregistré. ' N
S’llyabeauooup de donnees d’accentuatron
sur une piste donnée, l'appareil traite les
donnees comme des marques indexetdes -
pistes sont comptées en plus, quel que soit -
le temps et le nombre de pistes.
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weaTiSA minipisc? - - [EEIES

The remaining time on:a- 'dt‘sc-is-not' :
increased .even after some short : .
tracks have been. erased : ,
When the remalnmg trme on a dISC 1s
dlsplayed it may not. be rncreased even
after erasmg short tracks because the
sections. less than 12 seconds are not_
counted

Traclgs carmot be jomed (the et
COMBINE function does not funetron)
Tracks created by edmng may not bejoined.

The tdtal of the recorded time and the
remaining time on a disc does not
match with the maximum recordable
time of the disc (60-mmute, 74-mrnute r
or-80-minute).:

Recording is pertormed by the minimum
unit of one cluster:(twoseconds). Even if
the recorded. section:is:shorter than two
seconds, atwo-second space is needed in
recording. Therefore, .the available time
becomes shorter. If there are scratches on
a disc, the available time bacormes’ shorter
as well,” because the sections whlch are
scratched are automatrcally erased

Track numbers may not be reglstered
properly.

When recording from a CD through digital
inputs, smali..tracks may be:created
depending on the contents of-a CD :
When using the auto marker function, track
numbers may not be registered pg_;operly
depending on.the contents of the. CD. . -
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QUE ES UN MINIDISCO?

QUEST-CE QU'UN miNiDisue? - [RERE

El tiempo remanente en un discono .~
aumenta aunque se hayan borrado
algunas canciones cortas,” = -
Cuando el tiempo remanente en un disco
no aumenta a pesar de haber borrado
canciones cortas, esto se debe a que las
secciones de menos de 12 segundos no se
cuentan.

Las canciones no pueden. umrse (no

funciona el COMBINE).
Las canciones creadas medlante edlcmn
pueden no combinarse.,

El total de tiempo grabado y el tiempo
remanente en el disco no coinciden
con el tiempo grabable méaximo del
disco (60 minutos,: 74 minutos 080 -
minutos).
La grabacién se hace enunidadesminimas
de un grupo (dos segundos). Aunque la
seccion grabada es de menos ‘de 2
segundos, es necesario un espacio de dos
segundos paragrabar. Porlotanto el tiempo
“enblanco se hace més corto. Si' hay rayas
en el disco, el tiempo en b!anco se acorta
todavia més.porque estas secciones-con
rayas se borran autométlcamente

Los ndmeros de cancién pueden no-
reglstrarse correctamente. -
Cuando se graba de un disco compacto
utilizando las entradas digitales, pueden
crearse canciones pequefias, segun el tipo
de contenido del disco compacto.
Cuando se utiliza la funcién de marcador

automatico, los nimeros de canciones

puedennoregistrarse correctamente segun
el tipo de contenido del disco compacto.
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Le temps restant sur le dlsque n’ est
pas augmenté méme aprés .. Sk
Feffacement de quelques p:stes
courtes. i
Quand le temps restant-sur le dlsque est
affiché, il peut ne pas étre augmeritéméme
aprés’ I’eﬁacement de prstes courtes parce .
que les sections de' moins de 12 secondes
ne sont pas comptees

Les plstes ne peuvent pas etre .

combinées (la fonctlon COMBINAISON
ne fonctionne pas). ‘
Les pistes créées par edlt:on peuvent ne

‘pas étre combmées T

Le total du temps _enregis_;tré et du
temps restant sur le disque ne
correspond pas au temps maximum:-
enregistrable du disque (60 74

minutes ou 80 minutes). -
L’enregistrement -se fait" par unltes
minimales d'un groupe (dsux secondes).
Mémesilasection enreglstrée estinférieure
4 deux secondes, un espace de deux
secondes est requis pour I’enreglstrement
C'est pourqu0| le temps disponible devient .
plus court. Il devient aussi plus courts’ilya
des rayures sur-le disque parce que les
sections rayées sont automathuement
eﬁacees o _ 4

Le nombre de. plstes peut ne pas étre.
consigné correctement.

A Penregistrement d’un CD via les entrees
numérlques de petites pistes peuvent étre
créées selon le contenu du cb. ..
A Iemploi de la fonction marqueur
automatique, les numéros de piste peuvent
ne pas étre enregistrés correctement selon
le contenu du CD.
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SPECIFICATIONS

Main unit
Playback system - - -
. MiniDisc digital audlo system
Laser pickup .
Semiconductor Iaser _
Recordmg system . -
-Magnetic polarlty modulatlon
~ - overwrite system_
Revolutions
Approx. 400 to 900 rpm (CLV)
Sampling Frequency
44.1 kHz, W|th built-in sampling
 frequency rate converter
Number of channels -
Stereo: 2 channels
Monaural: 1 channel
Modulatlon system
- Eightto Fourteen Modulatlon :
(EFM) - ’ Lo
A/D, D/A converter -
- A=hit
Frequency response -
_ 20 to 20,000 Hz- :r:tdB
Wow and Flutter
.Below. measurable I|m|t

&0 001%WPEAK)

Input =~

. MG ___I-.INE OP'I' (dlgltal)

Jacktype Stereo - Stereo  OPTICAL
mini-jack . mini-jack _ mini-jack

Rated- 1Aimv  280mV . —

input level '

Minimum 0.4 mV 100mvV -

input level

Output e e

S . OUTPUT/PHONES - -

Jacktype - - -~ Stereomini-jack . ¢

Maximum output = 10 MW+10mW

level SRS AL

Load impedance 32 ohms =~ -~
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Power.requirements. '
DC 3.6 V using the optlonal l;thlum-lon
rechargeable battery LIB-902 .. . -
DC 4.5 V using three size AA (LR6) dry
cell batteries
AC house current usmg the suppiled AC
adaptor AC-D401 . .
Car battery DC12V/24V usrng the supplled
car battery adaptor DC-550A. '

Battery life =

Using three size AA’ (LR6) dry cell batterles
Approx. 34 hours for’ ptayback -
Approx. 13 hours for: recordmg

Dlmensmns
‘Approx. 78.8 (W) x18.8 (H) x -
-86.8: (D) rfim (3 ‘/a X 3/4 X 3 1/a
SR 15 : :
Weight - - Approx. 163 g, 60z - f_ :
AC adaptor (AC-D401) -
Output DC45V- ..~
Rated voitage = -
- AC120 v, 60 Hz

. The speclflcatrons and external appearance of

this unit are subject to change without notice.
+ US and foreign patents licensed from Dolby-
Laboratones Llcensmg Corporatlon

COPYRIGHT

Please check the laws on copyright relating to
recordings from discs, radio or external tape for
the country in whrch the machlne is belng used


http://www.manualslib.com/

ESPECIFICACIONES

B

Aparato
Sistema de reproduccién :
Sistema de audio dlgltal por
minidisco -
Receptor ldser . L
Laser por semlconductor y
Sistema de grabacion .
Sistema de sobre escrttura por
modulacién de polaridad
imantada .- - R
Revoluciones .
Aprox. 400 a 900 r.p.m. (CLV)
Frecuencia de muestreo -
44,1 kHz, con un convertldor
de relacién de frecuencia de
muestreo incorporada
Niumero de canales
Estéreo: 2 canales
Monoaural: 1 canal
Sistema de modulacién

Modulacion de ocho a catorce .

(EFM)
Conversién analoglcaldlg:tal dlgltall
analégica
_ 1 bit
Respuesta de frecuencia :
20 a2 20.000 Hz £+ 1 dB.
Fluctuaciones de velocidad
- Por debajo del limite medible
(x 0,001% en el pico)

Entradas _ _
MIC LINE OPT (digital)

Tipode  Mini-toma Mini-toma - Mini-toma
toma estereo estéreo OPTICAL
Nivelde = 1,1 mV 280mvV. —
entrada
nominal
Nivelde 04 mV 100mvy —
entrada

_minima
Salida

, OUTPUT/PHONES

Tipo de toma Mini-toma estéreo
Nivelde entrada 10 mW+10 mwW
maximo
Impedancia de 32 ohmios
carga
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Especificaciones eléctricas :
CC3,6 V utilizando la pila opcional
recargable-de ion de litio LIB-902
CC de 4,5 con tres pilas tamafio AA (LR6)
CA del hogar con el adaptador de CA
incluido AC-D401 .
Bateria de automéwl de CC12V/24V. -
utilizando el adaptador de bateria de
automévil sumlmstrado DC-550A.

Vida atil

Con las tres pilas tamano AA (LRe6)
Aprox. 34 horas de reproduccion
Aprox 13 horas de grabacmn

Dlmensmnes

Aprox. 78, 8 (An ) X 18 8 (AI) X

86,8 (Prof.y mm :
Peso Aprox 163 g
Adaptador de CA (AC-D401)
Salida - DC45V: -
Voltaje nominal o .
CAde 120V, 60 Hz

* Las especificaciones y el aspecto externo de
_ este aparato estan su;etos acambios sin previo
aviso.

* Las patentes EE. UU y extranjeras han SIdO
otorgadas por Dolby Laborator:es Licensing
Corporatlon '

DERECHOS DE AUTOR

Sirvase comprobar las leyes de derechos de
autor relacionadas conla grabacron dediscos, de
la radio o de cintas del pals en el que se utilice el
aparato. _ . :
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SPECIFICATIONS

Appareil ,
Systeme de lecture - :
Systéme audio numérlque -
- MiniDisc ' S
Bioc de Iecture laser
Laser seml-conducteur
Systéme d’enregistrement -

Systéme de recouvrement par

- modulation de polante
magnétique
Vitesse de rotation
Env. 400-a 900 tr/mm (CLV)
Fréquence d’échantillonnage e
44,1 kHz, avec convertlsseur
de frequence d’échantiilonnage
. intégré -
Nombre de canaux . -~ = ..
Stéréo: 2 canaux
Monaural: 1.canal
Systéme de modulation:

EFM (Eight to F‘=6'LA1'rteen _ .

Modulation)
Convertisseur a-n, n-a. .

1 bit
Réponse en fréquence -

20 4 20.000 Hz £1dB -
Pleurage et scintillement

‘Non mesurable

(W.PEAK +/-0,001%)
Entrée
MIC -LINE - - - OPT-
. ' o (numenque)
Typede  Mini-prise - Mlm-pnse Mini-prise. -
prise . stéréo - stéréo . OPTICAL .
Niveaude 1,1 mV 280mv. — o
sortie
nominal
Niveau 0,4 mV 100mvV  —
d’entrée
nominal
Sortie
OUTPUT/PHONES
Type de prise Mini-prise stéréo
Niveau de sortie 10 mW+10 mW
maximum ]
Impédance de 32 ohms
charge
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Alimentation ChT R
3,6 VCC avec ia batterie rechargeable ion
lithiuim en-option LIB-902
4,5 V CC avec trois piles séc’hes AA (LR6)
Courant secteur domestique fourni par
I'adaptateur secteur AC-D401
Batterie de voiture 12/24 V-CC & T'aide de
‘Fadaptateur pour batterle de v0|ture DC—
550Afourni -

Vie de service de la batterleldes piles

Emploi de trois piles format AA {LR8)
Env: 34 heures pour 12 lecture
Env 13 heures pour I’enreglstremeﬁt.': -

Dimensions - B
(LxHxP)Env 788x188x
86,8mm -

Poids Env 1639

Adaptateur secteur (AC-D401)

Puissance DC 45V -

Tensmn nommale o
Secteur 120 V. 60 Hz

» Les spécifications et 'aspect exteneur de cet
appareil sont sujets amodification sans préavis.

« Dolby Laboratories: Licensing Corporation
autorise une license d’exploitation .de ses
brevets. d’invention..américains et étrangers.

PROITS D'AUTEUR

Priere de Vél'lflel‘ les lois sur la propriété amsthue
relatives a ¥ enreg:strement de disques, de la
radiooude passettes dans le pays d utsllsataon de
Fappareil. :
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